



TABULKY 2010



SOKOL KOLÍN ATLETIKA

TABULKY 2010

SOKOL KOLÍN

ATLETIKA

Na Tabulkách 2010 spolupracovali Pavel Kružík, Mgr. Antonín Morávek,
Mgr. Stanislav Plešinger, Mgr. Ratislav Šedina, Mgr. Jana Šedinová,
Lenka Šedinová, Mgr. Vlasta Šlezová, Mgr. Jiří Tuček
a Mgr. Jitka Vaňková.

Odpovědný redaktor Mgr. Jiří Tuček.

Vydáno v lednu 2011.

Milí kolínští atleti,

atletika v našem městě má už za sebou 110 let svého trvání i vydařené oslavy tohoto výročí. V loňských tabulkách jsme si museli přiznat, že po třech nejúspěšnějších letech v historii se výkonnostně kolínská atletika vrátila na úroveň roku 2005. V sezóně 2010 jsme si přece jen znovu o malinko polepšili, především pokud jde o medailový zisk z mistrovství České republiky, a výborně si vedli naši atleti v soutěžích družstev. A tak i v době hospodářské krize se nám podařilo znovu udržet vysokou úroveň našeho sportu, i když si nemůžeme zastírat problémy především v kategoriích od dorostu výše.

V Tabulkách 2010 ale jako už tradičně nenaleznete jen rozbor sportovní výkonnosti členů našeho klubu, ale také analýzu jeho ekonomiky a v tomto roce také velmi aktuální otázky výstavby a údržby našeho areálu a jeho budoucnosti a zabývat se budeme také pořádáním závodů i společenským životem našeho oddílu.

V Tabulkách 2010 najdete všechny potřebné výsledky, tabulky a statistické údaje, a tak si sami můžete udělat obrázek o tom, v čem se nám v uplynulém roce dařilo a v čem méně. Jsme si vědomi i toho, že stále máme problémy v oblasti „papírování“, protože téměř všichni členové výboru oddílu i jednoty jsme trenéři, a tak vyplňování žádostí, tabulek a hlášení nám zdaleka tolik nejde od ruky. Dík na tomto poli patří hlavně Antonínu Morávkovi a Vlastě Šlezové, kteří většinu této nepopulární práce obstarávají.

Pokud jde o sportovní výsledky, tak rok 2010 byl zhruba podobně úspěšný jako ten předchozí. Někde se nám dařilo o malinko více, jinde naopak o trochu hůře. Obrovskou změnu ale zaznamenal náš stadión. když za minutu dvanáct se nakonec podařilo zrealizovat dlouho odkládanou výstavbu nového 400m dlouhého oválu se všemi sektory a před dokončením na jaře roku 2011 je i nová sociální budova. Všichni pevně věříme, že právě nadcházející sezóna bude znamenat díky velkému zlepšení podmínek další vzestup kolínské atletiky.

Tradičně ale začínáme naše hodnocení uplynulého roku výsledky sportovními. V soutěžích jednotlivců jsme zhruba udrželi výkonnost roku 2009. Naši závodníci vybojovali o dva tituly mistrů republiky více a přidali také celkově jednu medaili, naopak výrazněji zaostali v počtu získaných finálových umístění. Výkonnostních tříd pak získali naši závodníci o čtyři více. V soutěžích družstev sice chyběla třetina na dortu v podobě medaile z finále MČR, ale dařilo se téměř všem týmům. I nadále ale platí, že výsledky našich družstev nesmíme moc přeceňovat, protože velkou roli v nich hrají hostující závodníci, kterých díky dobrému finančnímu zabezpečení našeho oddílu máme celkově několik desítek v podstatě do všech týmů..

Výborně si vedli naši závodníci v české reprezentaci. Kateřina Šafránková se poprvé dostala díky splněnému limitu hodem dlouhým 68,95 m na vrcholnou akci dospělých – ME v Barceloně, kde sbírala zkušenosti a skončila na 19. místě. Reprezentovala také na ME družstev, kde v Budapešti vybojovala s českým týmem postup do elitní skupiny pro rok 2011. Vedle Kateřiny, která vyhrála i mezistátní utkání do 22 let, obléklo reprezentační dres dalších osm kolínských závodníků. Byli to junior Petr Peňáz, který vybojoval druhé místo na MU do 19 let v běhu na 110 m překážek, Matyáš Dalecký, bronzový výškař z MU do 17 let a šest žakovských reprezentantů, z nichž všichni dokázali na MU proti Slovensku zvítězit! Helena Jiranová v běhu na 300 m a ve štafetě na 3x300 m, David Seifert ve skoku o tyči, Nikol Lumendová v běhu na 100 m překážek a Martina Douděrová, Lucie Šimonová a Michaela Žižková spolu s Helenou Jiranovou ve štafetě na 4x60 m.

„Za své“ reprezentovali na mistrovství Evropy veteránů v maďarské Nyiregyhaze Pavel Peňáz a Tomáš Prajsner a v kategorii nad 40 let se jim ve vrhačských sektorech dařilo. Ve vrhačském pětiboji (koule, disk, oštěp, kladivo, břemeno) skončil Pavel Peňáz pátý a Tomáš Prajsner šestý. V kladivu obsadil Pavel Peňáz páté místo, v kouli sedmé a v disku osmé a Tomáš Prajsner skončil v disku jedenáctý.

Na mistrovstvích ČR jednotlivců naši závodníci získali celkem 16 medailí, což je ve srovnání s uplynulými roky vysoký standard. Sedmkrát se závodníci v modrobílém stali mistry České republiky a k tomu přidali zisk 6 stříbrných a 3 bronzových medailí. Po dvou zlatých medailích vybojovali žáci Helena Jiranová, která byla nejrychlejší v hale i na dráze v běhu na 300 m, a David Seifert, který na obou šampionátech nenašel přemohitele ve skoku o tyči. Helena Jiranová byla navíc s Martinou Douděrovou a Nikol Lumendovou také členkou mistrovské štafety na 3x300 m. Šesté zlato vybojoval ve skoku vysokém dorostenec Matyáš Dalecký a poslední připojila v běhu na 100 m překážek žákyně Nikol Lumendová. S dvěma stříbrnými medailemi se musela v roce 2010 spokojit Kateřina Šafránková, která na šampionátu žen podlehla těsně Lence Ledvinové a na mistrovství do 22 let pro změnu Tereze Králové. Stejný cenný kov patřil na halovém šampionátu dorosteneckých výškařů Matyáši Daleckému a další tři stříbra zajistily štafety – dorostenci ve složení Matěj Palán, Matyáš Dalecký, Jan Lonek a Zdeněk Baláček na 4x100 m, dorostenky Karolína Novotná, Žaneta Sovadinová, Nikola Siváková a Helena Jiranová na 4x400 m a žákyně Martina Douděrová, Lucie Šimonová, Michaela Žizková a Helena Jiranová na 4x60 m. Tři bronzové medaile pak pro kolínskou atletiku získali juniorka Petra Andrejsková v hodu oštěpem, žák David Seifert v běhu na 150 m a v hale žákyně Martina Douděrová v běhu na 60 m. Finálových umístění na 4.-8. místě v roce 2010 ubylo. Naši závodníci jich vybojovali celkem 22 a kromě již výše zmíněných medailistů se o ně zasloužili ještě Lukáš Kopecký, Petr Peňáz, Tomáš Sixta, Pavel Peňáz, Zdeněk Baláček, Zdeněk Hejduk, Miroslav Novotný a ve štafetách Miroslav Král, Jaroslav Weihrauch, Jiří Tůma, Žaneta Sovadinová a Petra Sotonová. Do nejlepší české desítky se ještě vešly Martina Uvizlová, Kristýna Czakofová, Kateřina Procházková, Linda Vondrová, Kamila Kleiberová a Tereza Slavíčková.

Přebor ČOS v přespolním běhu se opět uskutečnil na naší trati uvnitř areálu stadiónu, která je však v tuto chvíli již minulostí. Na startu se sešlo přes 200 běžců a běžkyň z 15 českých a moravských oddílů. Kolínští běžci vybojovali celkem čtrnáct medailí, když přeborníky ČOS se stali mezi muži-mílaři Zdeněk Hejduk, mezi staršími žákyněmi Kateřina Puncmannová a mezi nejmladšími elévy do 6 let Kateřina Kukalová. Stříbrné medaile vybojovali juniorka Jana Minarčíková, dorostenka Karolína Novotná, mezi žáky do 11 let Jiří Kraus, mezi elévy do 9 let Dominik Holub a mezi nejmladšími adepty atletiky Matěj Pospíšil. Bronzové medaile pak přidali mezi muži-mílaři Antonín Morávek, v kategorii žen Lenka Šedinová, dorostenka Pavla Dvořáková, starší žákyně Kamila Kleiberová, v kategorii elévů do 9 let David Batelka a v nejmladší kategorii Anna Radikovská.

Přebor ČOS na dráze tentokrát proběhl v prázdninovém termínu v Hradci Králové za dobré konkurence v žákovských kategoriích a v o poznání chudší v kategoriích starších. Atletům Sokola Kolín – atletika se dařilo především v soutěžích mladších žáků a starších žákyň, kde trojice Matěj Svoboda, Jan Plášil, Lukáš Bečka a Martina Douděrová, Helena Jiranová a Zuzana Muniová zvítězily v hodnocení družstev, Martina Douděrová se stala přebornicí ČOS, Helena Jiranová a Matěj Svoboda vybojovali stříbrné medaile a Jan Plášil

medaili bronzovou. V kategoriích dorostu a dospělých pak kolínští závodníci vybojovali 6 zlatých medailí, 7 stříbrných a 4 bronzové.

Na přeborech Středočeského kraje jsme získali proti roku 2009 o 25 medailových umístění méně – přesně 99, z toho 31 titulů přeborníků.

I v roce 2010 se dařilo téměř všem našim družstvům. Družstva A mužů a žen si sice oproti roku předchozímu tabulkově v 1. lize pohoršily, ale i tak až do posledního kola základní skupiny bojovala o postup do prolínací soutěže o extraligu. Ženám pod vedením Jany Šedinové se to nakonec povedlo, když lepší byl pouze tým Nového Města nad Metují, muži vedení Ratislavem Šedinou skončili nakonec třetí těsně za postupovými příčkami. V prolínací soutěži, která proběhla za nevlídného deštivého počasí v Olomouci, děvčata skvěle zabojovala. Vyšlo jim téměř vše, na co sáhla, a bylo z toho vynikající čtvrté místo, když první tři týmy postupovaly do inovované extraligy.

Ve středočeském krajském přeboru startovala naše B družstva mužů i žen vedená Michalem Satrapou a Josefem Slabým. Muži obsadili stejně jako v roce 2010 čtvrtou příčku, zatímco ženy o jednu příčku klesly a skončily druhé. Ve výboru oddílu se nyní vede diskuse o tom, zda v roce mají naše B týmy v krajském přeboru startovat, protože se jednotlivých kol účastnilo jen minimum závodníků a závodnic. Osobně se domnívám, že bychom tuto soutěž měli zachovat a naopak jí dát mezi trenéry větší prestiž a pomoci vedoucím těchto družstev s účastí, neboť v oddílu máme zcela určitě dostatek závodníků a závodnic, kteří by měli co nejvíce soutěžit a výkonnostně zatím (nebo už) na prvoligovou soutěž nestačí.

Do krajského přeboru juniorů a dorostu jsme postavili tři družstva. Nedokázali jsme sestavit družstvo juniorů, kteří byli v oddílu v podstatě jenom dva. Jako jediné nepostoupily juniorky, kterých sice bylo málo, ale navíc se nescházely v plném počtu, a tak skončily čtvrté. Týmy dorostenců pod vedením Antonína Morávka a dorostenek pod vedením Jiřího Tučka dokázaly bez problémů projít do semifinále mistrovství ČR. Dorostenci z druhé příčky a dorostenky jako jediný kolínský tým dokázaly porazit rivalky z Kladna a staly se přebornicemi kraje. V semifinálovém klání pak v Liberci oba týmy dokázaly, že jsou velmi silné, a postoupily ze třetího místa do finále šampionátu, což bylo velmi příjemným překvapením především u dorostenců. Ve finále v Českých Budějovicích se na rozdíl od finále z roku 2009 děvčatům příliš nedařilo, a tak již v polovině závodu bylo jasné, že tentokrát si medailový sen nesplní. I tak je čtvrté místo mezi všemi českými kluby vynikající. Naopak chlapci bojovali jako lvi a až do závěru soutěže po medaili sahal. Nakonec skončili také čtvrtí, ale s mnohem menším odstupem na medailové příčky než děvčata!

V tabulkách 2009 jsme psali, že se našim družstvům staršího žactva příliš nedařilo a nepostoupila z krajského přeboru. To se tentokrát neopakovalo a jak starší žáci, tak starší žákyně pod vedením Vlasty Šlezové a Jitky Vaňkové vybojovaly za vítězným AC TEPO Kladno postup do semifinále MČR z druhé příčky. Do semifinále ale nastupovaly již bez velkých ambic, protože jsme dali přednost družstvům dorostu, která ti nejlepší ze žáků posílili. I tak obě družstva ale v semifinálovém klání dosáhla na šesté místo.

V roce 2010 si trochu pohoršilo naše mladší žactvo. Ve finále krajského přeboru děvčata sice obhájila stříbrné medaile z předchozího roku, ale ve velice vyrovnané soutěži chlapců skončil náš tým s patnáctibodovým odstupem za vítězným Kladnem na bronzovém stupínku. Družstvo naší přípravy pak skončilo v krajském finále na 6. místě.

V květnu při Polabských závodech proběhl Středočeský pohár družstev mužů a žen, ve kterém oba naše týmy při slabém obsazení soutěže zvítězily. Po roční pauze se na poslední chvíli uskutečnil také tradiční halový Středočeský pohár družstev dorostu, ve kterém naše družstvo děvčat navázalo na šňůru mnoha vítězství v této soutěži a chlapci podleli pouze vítězné Vlašimi.

Je tedy zřejmé, že po sportovní stránce máme za sebou velmi dobrý rok, ale některá varování, o nichž jsme psali již loni, zůstávají v platnosti. Jde především o ubývající počet závodníků už od staršího žactva výše i o úbytek finálových umístění na mistrovství ČR a medailových umístění v rámci krajských přeborů.

Přestože jsme předchozí sezónu 2009 nehodnotili po sportovní stránce tak vysoko jako léta 2006-2008, umístění našich závodníků i družstev v populární anketě Sportovec Kolína bylo znovu vynikající. V kategorii dospělých se absolutní vítězkou poprvé stala Kateřina Šafránková, bronzový stupínek obsadil Lukáš Kopecký a sedmá příčka patřila Pavlu Peňázovi. V kategorii mládeže dokonce atleti získali polovinu pódiových umístění. Druhou příčku vybojoval Matyáš Dalecký, třetí skončila Petra Sotonová, pátý Petr Peňáz, šestá Aneta Morysková a sedmá Petra Andrejsková. Mezi družstvy dospělých byli tentokrát lepší muži, které porazili jen kolínští basketbalisté, ženy pak obsadily čtvrté místo. Druhé atletické vítězství vybojovaly dorostenky a třetím místem zabojovala dívčí štafeta. Z třiceti ocenění si tak naši atleti odnesli plných 12, z umístění na pomyslných stupních vítězů pak plnou polovinu!

Potěšitelné je, že se nám i v době krize podařilo udržet ekonomické zajištění oddílu, přitom udržet jeho činnost v současném rozsahu není vůbec jednoduché. Naše ekonomika je hodně závislá na příspěvcích z městského úřadu, odboru sportu ČOS, Českého atletického svazu a ministerstva školství. Je dobře, že se nám v poslední době daří získávat na financování naší činnosti také granty. Navíc se nám podařilo znovu navýšit počet členů oddílu, který přesáhl podruhé v uplynulých dvaceti letech čtyři stovky. Tím máme nezanedbatelné příjmy z členských příspěvků.

Podstatnou část financí nám poskytuje vedení našeho města. Přímo z rozpočtu města jsme totiž dostali v roce 2010 příspěvek 700 000,- Kč, dále pak více než dalších 100 000,- Kč díky komisi pro sport a tělovýchovu na reprezentaci, pořádané akce a údržbu. Díky rámcové smlouvě mezi městem a společností AVE CZ nám tato společnost poskytla na činnost částku 100 000,- Kč, rozloženou celkem do 7 let.

Další výrazný finanční zdroj máme od odboru sportu České obce sokolské. Ta se skládala z dotace na sportovní základnu mládeže (328 200,- Kč), která obsahuje také plat trenéra základny Antonína Morávka, z dotace na výkonnostní sport dospělých (102 000,- Kč) a z dotace na provoz a údržbu (39 100,- Kč). Navíc jsme dostali příspěvek ve výši 55 000,- Kč na uspořádání závodu Youth Athletics – Grand Prix Sokol, na přebor ČOS v přespolním běhu a na školení trenérů. Odbor sportu ČOS financoval i dodávku zbrusu nového tyčkářského doskočiště a stojanů pro nový stadión v hodnotě 320 000,- Kč. Získali jsme i župní granty ve výši přes 32 000,- a z prostředků župy také 19 000,- Kč na údržbu sportovišť.

Další podstatný příspěvek ve výši 260 000,- Kč přichází prostřednictvím ČAS od Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR a je z něj kryta částečně činnost našeho sportovního střediska - tedy atletických sportovních tříd na 7. ZŠ, plat vedoucí trenérky těchto tříd Vlasty Šlezové a přípravek.

Ve financování naší činnosti nám výrazně pomáhá díky grantům také Středočeský kraj a v poslední době se lepší také situace v získávání sponzorů, a to nejen tradičně pro běh Kolín – Velký Osek – Kolín, ale také na Youth athletics či pro potřeby sportovních tříd. V uplynulém roce jsme v podstatě přišli kvůli výstavbě stadiónu o příjmy z pronájmů, které tvořily tentokrát necelých 30 000,- Kč. Naopak značnou část našeho rozpočtu tvoří vybrané příspěvky, jejichž celková suma přesáhla v roce 2010 280 000,- Kč. Za přestupy našich závodníků jsme získali 35 000,- Kč a kolem 40 000,- Kč tvořil příjem z odprodeje zařízení z ubytovny a vybavení stadiónu (traktůrek, plechový sklad, staré překážky). Celkově tak náš rozpočet znovu přesáhl hranici 2,5 miliónu Kč.

Pokud jde o výdajovou stránku našeho rozpočtu, největším výdajem jsou mzdy a odměny trenérů. Nadále jsme šetřili na platu správce, kterým byl v roce 2010 pan Kaláb, který pracoval na zkrácenou pracovní dobu. Přestože téměř všechny venkovní práce na údržbě areálu převzala SMSK, se správcem jsme po celou dobu nedokázali najít „společnou řeč“ a na podzim jsme se s ním museli rozloučit. Vzhledem ke stavbě nového stadiónu a budovy jsme šetřili i na údržbě, ale na stavu staré budovy, ze které se muselo dočasně stát také skladiště věcí z bývalého plechového skladu, je to vidět. V nové sezóně by veškerou starost o údržbu měla převzít SMSK, oddílový správce by měl sloužit pouze pro závody a případně zajištění provozu soustředění. V oblasti spotřeby elektrické energie a vody už více šetřit nejde. Pokud jde o sportovní činnost, pak největšími výdaji jsou autobusy a cestovné, prvoligové bodné, výplaty rozhodčím a příspěvky na výcvikové tábory.

Naši nejlepší závodníci od 15 do 22 let jsou zabezpečováni ve Středočeském sportovním centru mládeže. To jim přispívá především na sportovní soustředění a částečně na vybavení či regeneraci. V sezóně 2010 bylo do SCM zařazeno 15 závodníků oddílu a Kateřina Šafránková a Petr Peňáz byli ve členy střediska vrcholového sportu PSK Olymp Praha. V jarním přestupním termínu náš oddíl z členů SCM opustila Pavla Dvořáková a na podzim Tomáš Kořínek. Co však je horší, celá řada mladých závodníků svou výkonností v sezóně 2010 zařazení i pro následující rok nepotvrdila, a tak pro rok 2011 ze střediska vypadla.

Následující odstavec, který se týká výstavby a údržby na našem stadiónu, se mi v uplynulých letech psal vždy špatně. Stadión chátral a přes přísliby se na něm stále nic nedělo. Letos je tomu přesně naopak. Kdo na našem hřišti rok nebyl, ten by ho v současnosti jen těžko poznával. V dubnu začala demolice „staré“ budovy a v květnu také výstavba nového čtyřístametrového stadiónu s 8 drahami na rovině a 6 na oválu a všemi potřebnými sektory. Ten kladivářský byl navíc přesunut na původní třístovku, která nyní v areálu může sloužit jako rozvíčovací stadión. Zásluhou Ratislava Šediny byla přesunuta a navýšena i klec a SMSK zakoupila novou ochrannou síť. Celou sezónu jsme sice museli prožít v provizóriu, ale už 4. října byl nový stadión slavnostně otevřen. Souběžně začala na místě zbořené budovy vyrůstat prostorná nová sociální budova, která by měla být dokončena na jaře roku 2011 a vedle potřebného zázemí pro atlety a pořádání závodů bude obsahovat i velkou posilovnu, regeneraci či bufet s venkovním posezením. Navíc o týden později než stadión byl na zimním stadiónu otevřen 60 metrů dlouhý tunel s umělým povrchem a dálkařským doskočištěm, který významně vylepšil podmínky pro zimní přípravu. Za to, že se toto všechno podařilo, vdčíme především vedení města a Správe městských sportovišť Kolín. Nyní věříme, že vše, co je ještě na stadiónu potřeba dokončit, se podaří i po velkých změnách, kterými po volbách prošla kolínská radnice i SMSK.

Navíc nás nyní čekají nelehká jednání, jak za nových vlastnických vztahů na našem stadionu, který nyní patří SMSK, zvládnout mnohonásobné zvýšení nájmu a změnu finančních toků.

Dalo by se říci, že v uplynulém roce si naši rozhodčí kvůli výstavbě stadionu odpočinuli. Je pravda, že jsme nemohli uspořádat v srpnovém termínu naši tradiční Velkou cenu města Kolína a že jsme nepořádali s výjimkou mladšího žactva také žádné mistrovské utkání. I tak ale bylo pro mne velkým překvapením, když jsme počítali závody, které jsme uskutečnili ať už na našem stadionu nebo mimo něj a znovu jsme došli k číslu přes 30 podniků. Takže to byl odpočinek pouze zdánlivý. Přesto nás ale čeká v roce 2011 pořádný oříšek. S novým stadionem zcela určitě budeme pořádat podstatně více závodů a musíme nutně stabilizovat sbor rozhodčích. Navíc jsme trochu odvykli pořádání „velkých“ závodů a nemáme ani dostatek rozhodčích s vyšší třídou. Otázkou zůstává, zda budeme vlastnit elektrickou časomíru, jejíž nákup byl sice v plánu vybavení stadionu, ale v roce 2010 se neuskutečnil a v rámci změn v SMSK je v tuto chvíli s velkým otazníkem. Pro větší závody musíme stadion také dovybavit např. překážkami na stýpl, klecí pro hod diskem (podařilo se nám sehnat v podstatě zadarmo starší klec z Dukly Praha i s ochrannou sítí), doskočištěm na skok vysoký, ukazateli, stojany na náradí atd.

Na trenérském úseku jsme sice v roce 2010 nevyškolili žádného nového trenéra, ale ti stávající si zvýšili či obnovili kvalifikaci. Velké kvantum práce odvádějí pro oddíl oba naši profesionální trenéři Vlasta Šlezová, která také v uplynulém roce získala kvalifikaci trenérky II. třídy, a Antonín Morávek, který se stal trenérem I. třídy. Lenka Šedinová, která vede naše přípravky, si rovněž zvýšila kvalifikaci na II. třídu. Další trenéři pak prošli doškolením, nutným pro prodloužení kvalifikace. Celkem aktivní činnost v uplynulém roce vyvíjelo v našem oddíle 22 trenérů. Je ale nezbytné, aby se tato činnost výrazněji odrazila také ve starších kategoriích závodníků.

Běžci mimo dráhu uspořádali svůj 29. ročník celoroční GRAND PRIX. Počet účastníků byl tentokrát 30 mužů a 9 žen. Skupina také zorganizovala tři naše podniky s dlouhou tradicí – silniční běh Kolín – Velký Osek – Kolín, Drozdův lesní běh a Silvestrovský běh, ale slibnou tradici s vysokým počtem účastníků začínají mít i další závody – např. Kolínská desítka či Běh krajem bitvy u Kolína v Nové Vsi.

Ve společenské oblasti tentokrát hrály prim oslavy 110 let trvání kolínské atletiky, které se uskutečnily v sobotu 20. listopadu v městském společenském domě za účasti zhruba 250 bývalých i současných členů oddílu a jeho přátel. Při této příležitosti jsme také vydali téměř dvoustránkovou publikaci se stejným počtem fotografií, dokumentující podrobně celý vývoj našeho klubu. Knihu 110 let kolínské atletiky doplňuje také kompaktní disk 110 let kolínské atletiky s téměř 600 fotografií ze všech období historie našeho oddílu a se všemi dochovanými oddílovými tabulkami. V lednu jsme znovu uspořádali už 16. ročník Atletického plesu, jehož tradiční součástí bylo také vyhlašování výsledků ankety Atlet Kolína 2009. V roce 2011 je tento ples připraven na pátek 14. ledna.

Informování členů oddílu o dění v klubu přebraly v posledních letech klubové internetové stránky na adrese www.atletika-kolin.wz.cz, s aktuálním zpravodajstvím fungují i stránky Sportovního střediska (www.sps-kolin.estranky.cz) a Atletiky pro děti (www.atletikaprodeti.estranky.cz). Desítky článků o kolínské atletice vycházejí v Kolínském presu i v Kolínském deníku či regionální mutaci Sedmičky.

Za celý výbor oddílu mi dovoluňte poděkovat všem, kteří se v uplynulém roce 2010 zasloužili o úspěchy kolínské atletiky, a popřát vám všem hodně zdraví, osobních i

sportovních úspěchů do už 111. sezóny. Věřím, že se nám v novém prostředí na našem stadiónu bude i nadále dařit a společným úsilím budeme dál psát světlé stránky do bohaté historie našeho klubu.

VYTRVEJ!

Jiří Tuček

CELKOVÝ PŘEHLED ČINNOSTI

	2006	2007	2008	2009	2010
Počet členů	277	296	407	366	401
Počet aktivních trenérů	13	15	22	23	22
Počet nově vyškolených trenérů	0	0	15	3	0
Počet rozhodčích celkem/aktivních	55	68/49	64	66	
Počet nově vyškolených rozhodčích	1	8	15	8	
Počet startů na mistrovství ČR	79	89	88	82	81
Mistři ČR jednotlivci/družstva	7/-	5/-	9/1	5/-	7/-
Medailisté na M-ČR (2.-3.místo)	17/-	21/1	14/-	10/1	9/-
Finalisté na M-ČR (4.-8.místo)	29/2	27/1	25/1	34/-	22/2
Přeborníci ČOS	14	16	9	3	10/2
Medailisté z přeboru ČOS	15	17	14	8	24
Přeborníci kraje jednotlivci/družstva	47/1	35/1	37/5	49/2	31/1
Medailisté na KP jednotlivci/družstva	83/8	68/9	58/6	75/6	68/6
Počet uspořádaných závodů	33	34	30	37	33
Počet překonaných oddílových rekordů	24	25	24	25	29
Počet družstev v soutěžích	13	14	15	14	15
Počet získaných výkonnostních tříd		125	124	108	112
z toho mezinárodní VT		0	1	0	1
mistrovská VT		2	0	1	0
národní VT (dospělí/mládež)		6/1	3/1	4/1	3/-
I. VT (dospělí/mládež)		13/10	23/10	16/7	15/3
II. VT (dospělí/mládež)		23/16	19/18	15/12	21/16
III. VT (dospělí/mládež)		23/33	19/30	16/34	18/35

REPREZENTANTI ČESKÉ REPUBLIKY

Kateřina Šafránková	- mistrovství Evropy – Barcelona	- 19. místo (kladivo – 62,63)
Kateřina Šafránková	- ME družstev – Budapešť	- 6. místo (kladivo – 61,15)
Kateřina Šafránková	- MU do 22 let – Celje	- 1. místo (kladivo – 63,97)
Petr Peňáz	- MU do 19 let – Veszprem	- 2. místo (110 m př.–14,43)
Matyáš Dalecký	- MU do 17 let – Brno	- 3. místo (výška – 195)
Helena Jiranová	- MU do 15 let – Hodonín	- 1. místo (300 m – 40,86)
		- 1. místo (3x300 m)
Nikol Lumendová	- MU do 15 let – Hodonín	- 1. místo (100 m př.–15,04)
David Seifert	- MU do 15 let – Hodonín	- 1. místo (tyč – 405)
		- 4. místo (150 m – 17,82)
Martina Douděrová	- MU do 15 let – Hodonín	- 4. místo (60 m – 8,05)
Douděrová, Šimonová, Žižková, Jiranová	- MU do 15 let	- 1. místo (4x60 m – 30,86)
Pavel Peňáz st.	- mistrovství Evropy veteránů - Nyiregyhaza-	- 5. místo (kladivo)
		- 5. místo (vrh. 5boj)
		- 7. místo (koule)
		- 8. místo (disk)
Tomáš Prajsner	- mistrovství Evropy veteránů - Nyiregyhaza-	- 6. místo (vrh. 5boj)
		- 11. místo (disk)

MISTŘI A PŘEBORNÍCI 2010

Mistrovství České republiky

1. Dalecký Matyáš	dci	výška	200
1. Seifert David	žci st.	tyč h	400
1. Seifert David	žci st.	tyč	385
1. Jiranová Helena	žky st.	300 m h	42,20
1. Jiranová Helena	žky st.	300 m	40,83
1. Lumendová Nikol	žky st.	100 m př.	15,02
1. Douděrová, Lumendová, Jiranová	žky st.	3x300 m	2:08,04
2. Šafránková Kateřina	ženy	kladivo	64,65
2. Šafránková Kateřina	ženy 22	kladivo	64,79
2. Dalecký Matyáš	dci	výška h	193
2. Palán, Dalecký, Lonek, Baláček	dci	4x100 m	44,91
2. Novotná, Sovadínová, Siváková, Jiranová	dky	4x400 m	3:58,79
2. Douděrová, Šimonová, Žižková, Jiranová	žky st.	4x60 m	30,87
3. Andrejsková Petra	jky	oštěp	39,18
3. Seifert David	žci st.	150 m	17,79
3. Douděrová Martina	žky st.	60 m h	8,04
4. Kopecký Lukáš	muži	trojskok h	14,53
4. Kopecký Lukáš	muži 22	trojskok	14,34
4. Šafránková Kateřina	ženy 22	disk	42,63
4. Peňáz Petr	jři	110 m př.	14,40
4. Douděrová, Novotná, Sovadínová, Jiranová	dky	4x100 m	49,91
4. Novotná, Sovadínová, Sotonová, Jiranová	dky	4x200 m h	1:46,36
5. Sixta Tomáš	muži	výška h	205
5. Peňáz Pavel	muži	oštěp	64,01
5. Peňáz Pavel	muži 22	oštěp	64,02
5. Šafránková Kateřina	ženy 22	koule	13,58
5. Jiranová Helena	žky st.	60 m h	8,07
5. Jiranová Helena	žky st.	sedmiboj	4207
5. Douděrová Martina	žky st.	60 m	8,06

5.	Douděrová Martina	žky st.	dálka	512
6.	Baláček Zdeněk	dci	výška h	181
6.	Seifert David	žci st.	150 h	18,78
6.	Douděrová Martina	žky st.	sedmiboj	4070
7.	Hejduk Zdeněk	muži 22	3000 m př.	9:40,37
7.	Král, Baláček, Weihrauch, Tůma	muži 22	4x400 m	3:28,12
7.	Baláček Zdeněk	dci	výška	180
8.	Novotný Mroslav	dci	disk	39,80
8.	Novotná Karolína	dky	400 m	59,03
9.	Uvizlová Martina	ženy	1500 m	4:55,63
9.	Novotná Karolína	dky	400 m h	1:00,44
9.	Seifert David	žci st.	dálka h.	545
9.	Procházková Kateřina	žky st.	1500 m h	5:25,52
9.	Douděrová Martina	žky st.	dálka h	491
9.	Slavičková Tereza	žky ml.	pětiboj	2291
10.	Hejduk Zdeněk	muži	3000 m př.	9:55,63
10.	Šafránková Kateřina	ženy	koule h	13,15
10.	Dalecký, Weihrauch, Lonek, Baláček	dci	4x200 h	1:41,00
10.	Vondrová Linda	dky	výška h	152
10.	Czakojevová Kristýna	dky	100 m př.	15,26
10.	Kleiberová Kamila	žky st.	1500 m	5:14,50

Přebor České obce sokolské

1.	Hejduk Zdeněk	muži mílaři	přespolní běh	10.4.	Kolín	
1.	Puncmanová Kateřina	žky st.	přespolní běh	10.4.	Kolín	
1.	Kukalová Kateřina	elévové 1	přespolní běh	10.4.	Kolín	
1.	Novotná Karolína	dky	100m	13,12	15.8.	H.Králové
1.	Král Miroslav	muži	100m	11,76	15.8.	H.Králové
1.	Capouch Radek	muži	400m př.	67,05	15.8.	H.Králové
1.	Baláček Zdeněk	dci	výška	1,75	15.8.	H.Králové
1.	Lonek Jan	dci	dálka	6,11	15.8.	H.Králové
1.	Novotný Miroslav	dci	disk	39,95	15.8.	H.Králové
1.	Douděrová Martina	žky st.	čtyřboj	2283 b.	15.8.	H.Králové
1.	družstvo mladších žáků (Svoboda,Plášil,Bečka,Franc)		čtyřboj	3836 b.	15.8.	H.Králové
1.	družstvo starších žákyň (Douděrová,Jiranová,Muniová)		čtyřboj	5934 b.	15.8.	H.Králové
2.	Minarčíková Jana	jky	přespolní běh	10.4.	Kolín	
2.	Novotná Karolína	dky	přespolní běh	10.4.	Kolín	
2.	Kraus Jiří	žci nejml.	přespolní běh	10.4.	Kolín	
2.	Holub Dominik	elévové 2	přespolní běh	10.4.	Kolín	
2.	Pospíšil Matěj	elévové 1	přespolní běh	10.4.	Kolín	
2.	Baláček Zdeněk	dci	100m	11,85	15.8.	H.Králové
2.	Tůma Jiří	muži	100m	11,85	15.8.	H.Králové
2.	Weihrauch Jaroslav	muži	400m př.	71,31	15.8.	H.Králové
2.	Czakojevová Kristýna	dky	dálka	4,68	15.8.	H.Králové
2.	Prajsner Tomáš	muži	koule	12,57	15.8.	H.Králové
2.	Novotný Miroslav	junioři	koule	11,89	15.8.	H.Králové
2.	Jiranová Helena	žky st.	čtyřboj	21,54 b.	15.8.	H.Králové
2.	Svoboda Matěj	žci ml.	čtyřboj	1460 b.	15.8.	H.Králové

3. Morávek Antonín	muži mílaři	přespolní běh		10.4.	Kolín
3. Šedinová Lenka	ženy	přespolní běh		10.4.	Kolín
3. Dvořáková Pavla	dky	přespolní běh		10.4.	Kolín
3. Kleiberová Kamila	žky st.	přespolní běh		10.4.	Kolín
3. Batelka David	elévové 2	přespolní běh		10.4.	Kolín
3. Radikovská Anna	elévové 1	přespolní běh		10.4.	Kolín
3. Morávek Antonín	muži	100m	12,22	15.8.	H.Králové
3. Prajsner Tomáš	muži	disk	42,13	15.8.	H.Králové
3. Czakojobá Kristýna	ženy	výška	1,35	15.8.	H.Králové
3. Sotonová Petra	ženy	dálka	4,52	15.8.	H.Králové
3. Plášil Jan	žci ml.	čtyřboj	1394 b.	15.8.	H.Králové

Přebor Středočeského kraje

1. Hejduk Zdeněk	muži	1500m	4:30,36	9.1.	Praha
1. Hejduk Zdeněk	muži mílaři	přespolní běh		28.3.	Čáslav
1. Kunc Ondřej	muži	trojskok	12,93	9.1.	Praha
1. Sixta Tomáš	muži	výška	2,06	9.1.	Praha
1. Gembiczka Adriana	ženy	výška	1,56	15.5.	S.Boleslav
1. Tučková Klára	ženy	kladivo	39,48	15.5.	S.Boleslav
1. Dalecký Matyáš	dci	výška	1,97	15.5.	S.Boleslav
1. Dalecký Matyáš	dci	100m	11,72	15.5.	S.Boleslav
1. Minarčíková Jana	jky	1500m	5:37,59	9.1.	Praha
1. Minarčíková Jana	jky	přespolní běh		28.3.	Čáslav
1. Novotná Karolína	dky	400m	62,06	9.1.	Praha
1. Novotná Karolína	dky	400m	60,55	15.5.	S.Boleslav
1. Skalníková Barbora	dky	tyč	2,50	9.1.	Praha
1. Czakojobá Kristýna	dky	100m př.	15,93	15.5.	S.Boleslav
1. Semrádová Andrea	dky	trojskok	10,63	15.5.	S.Boleslav
1. Seifert David	žci st.	tyč	3,70	10.1.	Praha
1. Douděrová Martina	žky st.	dálka	5,17	10.1.	Praha
1. Jiranová Helena	žky st.	300m	41,40	10.1.	Praha
1. Jiranová Helena	žky st.	150m	18,78	16.5.	Kladno
1. Jiranová Helena	žky st.	300m	41,81	16.5.	Kladno
1. Puncmanová Kateřina	žky st.	800m	2:31,95	16.5.	Kladno
1. Douděrová Martina	žky st.	dálka	5,15	16.5.	Kladno
1. Muniová Zuzana	žky st.	tyč	2,30	16.5.	Kladno
1. Svoboda Matěj	žci ml.	60m	8,57	10.1.	Praha
1. Svoboda Matěj	žci ml.	koule 3	10,57	10.1.	Praha
1. Kraus Jiří	žci ml.	přespolní běh		28.3.	Čáslav
1. Franc Michal	žci ml.	výška	139	16.5.	Kladno
1. Svoboda Matěj	žci ml.	60m	8,35	16.5.	Kladno
1. Král Miroslav	muži	4x200m	1:33,49	9.1.	Praha
Morávek Antonín					
Kunc Ondřej					
Tůma Jiří					
1. Douděrová Martina	žky st.	4x200m	1:56,35	10.1.	Praha
Puncmanová Kateřina					
Kleiberová Kamila					
Jiranová Helena					
1. Puncmanová Kateřina	žky st.	4x60m	32,21	16.5.	Kladno
Wurmová Vanessa					
Jiranová Helena					
Douděrová Martina					

2. Král Miroslav	muži	60m	7,39	9.1.	Praha
2. Král Miroslav	muži	200m	23,54	9.1.	Praha
2. Král Miroslav	muži	200m	23,16	15.5.	S.Boleslav
2. Morávek Antonín	muži	výška	1,79	15.5.	S.Boleslav
2. Gembiczka Adriana	ženy	trojskok	10,63	15.5.	S.Boleslav
2. Tučková Klára	ženy	disk	33,84	15.5.	S.Boleslav
2. Kořínek Tomáš	žři	tyč	4,30	15.5.	S.Boleslav
2. Andrejsková Petra	jky	trojskok	9,99	9.1.	Praha
2. Andrejsková Petra	jky	koule	9,27	9.1.	Praha
2. Baláček Zdeněk	dci	výška	1,73	9.1.	Praha
2. Pokorný Lukáš	dci	výška	1,73	9.1.	Praha
2. Pokorný Lukáš	dci	výška	1,85	15.5.	S.Boleslav
2. Lonek Jan	dci	trojskok	11,47	15.5.	S.Boleslav
2. Weihrauch Jaroslav	dci	60m	7,57	9.1.	Praha
2. Weihrauch Jaroslav	dci	200m	24,50	9.1.	Praha
2. Czakofová Kristýna	dky	60m př.	9,73	9.1.	Praha
2. Czakofová Kristýna	dky	výška	1,44	9.1.	Praha
2. Czakofová Kristýna	dky	300m př.	50,44	15.5.	S.Boleslav
2. Dvořáková Pavla	dky	400m	65,07	9.1.	Praha
2. Skalníková Barbora	dky	tyč	2,40	15.5.	S.Boleslav
2. Semrádová Andrea	dky	dálka	5,02	9.1.	Praha
2. Minařík Tomáš	žci st.	výška	1,66	16.5.	Kladno
2. Herčík Vojtěch	žci st.	1500m	5:29,23	10.1.	Praha
2. Douděrová Martina	žky st.	60m př.	10,12	10.1.	Praha
2. Jiranová Helena	žky st.	150m	19,46	10.1.	Praha
2. Svoboda Matěj	žci ml.	800m	2:47,98	10.1.	Praha
2. Svoboda Matěj	žci ml.	koule	10,35	16.5.	Kladno
2. Šimonová Lucie	žky ml.	dálka	4,58	10.1.	Praha
2. Šimonová Lucie	žky ml.	tyč	2,20	16.5.	Kladno
2. Neradová Monika	žky ml.	míček	38,12	16.5.	Kladno
2. Šimonová Lucie	žky ml.	4x200m	2:07,61	10.1.	Praha
Neradová Monika					
Sotonová Lucie					
Filounová Adéla					
2. Lonek Jan	dci	4x100m	47,19	15.5.	S.Boleslav
Pokorný Lukáš					
Weihrauch Jaroslav					
Dalecký Matyáš					
2. Kraus Jiří	žci ml.	4x60m	34,13	16.5.	Kladno
Bečka Lukáš					
Franc Michal					
Svoboda Matěj					
2. Šimonová Lucie	žky ml.	4x60m	33,40	16.5.	Kladno
Sotonová Lucie					
Nykodémová					
Neradová Monika					
3. Hejduk Zdeněk	muži	trojskok	11,46	9.1.	Praha
3. Kunc Ondřej	muži	dálka	6,57	9.1.	Praha
3. Peňáz Pavel ml.	muži	výška	1,79	9.1.	Praha
3. Tůma Jiří	muži	400m	50,99	9.1.	Praha
3. Král Miroslav	muži	100m	11,47	15.5.	S.Boleslav
3. Gembiczka Adriana	ženy	disk	30,29	15.5.	S.Boleslav

3. Andrejsková Petra	jky	60m	8,40	9.1.	Praha
3. Baláček Zdeněk	dci	200m	24,60	9.1.	Praha
3. Novotná Karolína	dci	přespolní běh		28.3.	Čáslav
3. Siváková Nikola	dky	300m př.	51,83	15.5.	S.Boleslav
3. Siváková Nikola	dky	koule	10,03	15.5.	S.Boleslav
3. Semrádová Andrea	dky	dálka	4,81	15.5.	S.Boleslav
3. Novotná Karolína	dky	200m	26,79	15.5.	S.Boleslav
3. Seifert David	žci st.	150m	18,28	10.1.	Praha
3. Zápotocký Michal	žci st.	1500m	6:19,92	10.1.	Praha
3. Minařík Tomáš	žci st.	přespolní běh		28.3.	Čáslav
3. Seifert David	žci st.	60m	7,53	16.5.	Kladno
3. Minařík Tomáš	žci st.	dálka	538	16.5.	Kladno
3. Bečka Lukáš	žci st.	tyč	2,20	16.5.	Kladno
3. Jiranová Helena	žky st.	60m	8,09	10.1.	Praha
3. Jiranová Helena	žky st.	60m	7,89	16.5.	Kladno
3. Procházková Kateřina	žky st.	1500m	5:57,94	10.1.	Praha
3. Puncmanová Kateřina	žky st.	800m	2:38,66	10.1.	Praha
3. Wurmová Vanessa	žky st.	tyč	2,20	16.5.	Kladno
3. Douděrová Martina	žky st.	oštěp	31,45	16.5.	Kladno
3. Bečka Lukáš	žci ml.	tyč	2,10	10.1.	Praha
3. Bečka Lukáš	žci ml.	výška	1,31	10.1.	Praha
3. Neradová Monika	žky ml.	60m	8,99	10.1.	Praha
3. Neradová Monika	žky ml.	60m	8,61	16.5.	Kladno
3. Šimonová Lucie	žky ml.	60m př.	11,93	10.1.	Praha
3. Šimonová Lucie	žky ml.	dálka	4,48	16.5.	Kladno
3. Dalecký Matyáš	dci	4x200m	1:38,62	9.1.	Praha
Lonek Jan					
Weihrauch Jaroslav					
Baláček Zdeněk					
3. Seifert David	žci st.	4x60m	30,06	16.5.	Kladno
Fořt Petr					
Jarolím					
Minařík Tomáš					
3. Svoboda Matěj	žci ml.	4x200m	2:08,47	10.1.	Praha
Zámečník Martin					
Franc Michal					
Bečka Lukáš					

VÝKONNOSTNÍ TŘÍDY 2010

Mezinárodní VT

dospělí

Šafránková Kateřina kladivo 68,95

Národní VT

dospělí

Jiranová Helena 400 m 56,52

Peňáz Pavel oštěp 69,38

Peňáz Petr 110m př. 14,90

I. VT

dospělí

Andrejsková Petra	oštěp	43,20
Czakojevová Kristýna	100m př.	15,69
Douděrová Martina	100m	12,74
Gembiczka Adriana	výška	166
Novotná Karolína	400m	59,03
Uvizlová Martina	800m	2:14,31
Dalecký Matyáš	výška	200
Hejduk Zdeněk	3000mpř.	9:32,13
Kopecký Lukáš	trojskok	14,65
Kořínek Tomáš	tyč	430
Morávek Antonín	800	1:58,41
Peňáz Pavel st.	disk	44,95
Pokorný Lukáš	výška	190
Sixta Tomáš	100m	12,68
Tůma Jiří	400m	50,74

II. VT

dospělí

Fořtová Iveta	půlmaraton	1:32:12
Hoppová Renata	maratón	3:12:53
Jůzová Kateřina	400m př.	1:12,13
Kleiberová Kamila	1500m	5:14,50
Siváková Nikola	400m př.	1:08,72
Skalníková Barbora	tyč	280
Sotonová Petra	400m	1:03,54
Sovadinová Žaneta	200m	27,00
Tučková Klára	disk	36,02
Baláček Zdeněk	100m	11,72
Bukáček Jan	koule	13,47
Coubal Jakub	110m př.	16,31
Král Miroslav	100m	11,47
Palán Matěj	100m	11,3
Pařík Ondřej	400m př.	58,91
Prajsner Tomáš	koule	12,80
Satrapa Michal	výška	180
Škvor Václav	1500m	4:09,49
Šmejda Michal	výška	175
Vinohradník Luboš	400m	52,94
Weihrauch Jaroslav	400m	52,86

žactvo

Lumendová Nikol	100m př.	15,02
Minařík Tomáš	výška	173
Seifert David	tyč	405

dorost

Novotný Miroslav	disk	39,95
------------------	------	-------

žáci

Neradová Monika	150m	21,12
Šimonová Lucie	dálka	482
Wurmová Vanessa	dálka	478
Žižková Michaela	150	20,94
Bezucha Adam	dálka	534
Foř Petr	60m	7,8
Horálek David	60m	7,6
Jarolím Petr	60m	8,06
Kunt Jiří	60m	7,8
Svoboda Matěj	60m	8,19
Svoboda Michal	150 m	19,16
Ševčík David	60m	8,0
Wiedermann Karel	výška	155
Wiesner Martin	300m	41,35
Zámečník Marek	60m	7,7

III. VT

dospělí

Králová Denisa	100m	14,1
Licková Pavlína	100m	14,3
Mádlíková Sabina	výška	143
Mendralová Kristýna	výška	145
Minarčíková Jana	800m	2:37,10
Capouch Radek	výška	167
Fořt Martin	maraton	2:54,15
Ježek David	100m	12,57
Král Miloslav	výška	160
Lhota Petr	půlmaraton	1:19:29
Lonek Jan	dálka	618
Římal Milan	5000m	17:17,8

junioři

Muniová Zuzana	tyč	240
----------------	-----	-----

dorost

Plášil Zdeněk	koule	11,85
Mokřížová Denisa	200m	31,19
Semrádová Andrea	dálka	503
Slavičková Tereza	výška	148
Šrámková Nikola	dálka	476
Vokálová Adéla	výška	140
Vondrová Linda	výška	145

žáci

Cikánová Radka	koule	8,05
Dolejší Aneta	60m	9,16
Filounová Adéla	60m	8,7
Gavorová Denisa	100m př.	19,30
Hurtová Tereza	60m	8,95
Jarolímová Alena	60m	9,0
Klepetková Hana	60m	8,87
Košťálková Klára	150m	22,8
Marková Pavlína	150m	23,10
Mendralová Renata	koule	9,02
Nykodýmová Adéla	150m	23,04
Procházková Kateřina	150	22,49
Puncmannová Kateřina	800m	2:31,95
Smolíková Miroslava	150m	22,5
Sotonová Lucie	60m	8,68
Šedivá Gabriela	60m	9,0
Šindelářová Anna	60m	8,8
Šrámková Eliška	dálka	450
Bečka Lukáš	výška	145
Bejček Jiří	60m	8,73
Franc Michal	výška	144
Havlina Dominik	výška	140
Herčík Vojtěch	oštěp	32,55
Kosina Ondřej	60m	8,73
Koubský David	60m	8,3
Pačaj Nicolas	60m	8,4
Plášil Jan	60m	8,30
Rovenský Lukáš	60m	8,4
Štaňko Patrik	60m	8,6
Veselý Petr	150m	21,53
Zeman Šimon	oštěp	33,57
Zoubek Tomáš	300m	47,01
Zrůst Jiří	výška	143

SOUTĚŽE DRUŽSTEV 2010

Ženy – Prolínací soutěž o účast v extralize (vedoucí Jana Šedinová)

1.	AC Česká Lípa	220,5
2.	AK Zlín	206
3.	SK Nové Město nad Metují	172
4.	Sokol Kolín - atletika	146,5
5.	Lokomotiva Břeclav	125,5
6.	AK ŠKODA Plzeň	123
7.	Sokol České Budějovice	61
8.	AC Sparta Praha	57,5

Ženy – I. liga, skupina B

1.	SK Nové Město n Met.	32	769,5
2.	Sokol Kolín-atletika	27	677
3.	AC Slovan Liberec	21	574,5
4.	Sokol Hradec Králové	21	558,5
5.	LIAZ Jablonec n.N.	16	480,5
6.	AC TJ Jičín	12	453
7.	Hvězda SKP Pardubice "B"	9	317,5
8.	Atletika Jihlava	6	168

Body za družstvo:

Janoušová (H) 91, Uvizlová a Gembiczka 88,5, Jiranová 80, Novotná 68, Burešová (H) 62, Tučková K. 51, Andrejsková 38,75, Tlustá (H) 37,25, Matoušková (H) 30, Czakojevová 25,25, Javůrková (H) 24,5, Kratochvílová J. (H) 23, Siváková a Sovadinová 19,25, Skalníková 15,5, Gladková (H) 15,25, Jůzová 11,25, Minarčíková 8,25, Kratochvílová K. (H) 7,25, Semrádová 6, Kleiberová 4,5, Douděrová 4,25, Sotonová 2,5, Tučková M. 2, Šedinová 0,5, Procházková 0,25

Muži A – I. liga, skupina B (vedoucí Ratislav Šedina)

1.	Spartak Třebíč	32	819,5
2.	AC Slovan Liberec	26	654,5
3.	Sokol Kolín	24	576,5
4.	Sokol Hradec Králové	21	550
5.	SK Nové Město n.Met.	17	493,5
6.	LIAZ Jablonec n.N.	8	388
7.	Jiskra Ústí n.Orl.	8	383,5
8.	SKP Hvězda Pardubice "B"	8	367,5

Body za družstvo:

Benko (H) 79,5, Kopecký 56, Peňáz Pavel ml. 55, Hejduk 53, Kešner (H) 38, Tůma 35, Coubal 34, Chyba (H) 32,25, Sixta 29, Peňáz Petr 24,75, Dalecký a Morávek 22,5, Peňáz Pavel st. 22, Král 14, Fikar (H) 9,75, Vinohradník 6,75, Pařík 6,25, Kořínek a Škvor 6, Seifert 5,75, Baláček 5,25, Bukáček 4, Hubáček (H) a Palán a Pokorný 2, Lonek 1,25, Weihrauch 1, Prajsner 0

Ženy B – krajský přebor – soutěž A (vedoucí Josef Slabý)

1.	Spartak Vlašim	11	241,5
2.	Sokol Kolín – atletika B	6	105
3.	SKP Nymburk	4	100,5

Body za družstvo:

Licková 35,5, Mádlíková 20, Králová 17, Siváková 12,5, Tučková M. 10, Procházková 7, Francová 3

Muži B – krajský přebor – soutěž A (vedoucí Michal Satrapa)

1. Kavalier Sázava	19	562
2. AC Čáslav	17	553,5
3. SK ULTIMA K. LAP TEAM	11	333
4. Sokol Kolín – atletika B	9	328
5. SKP Nymburk	8	222,5
6. SKP Olympia Kutná Hora	2	74

Body za družstvo:

Satrapa 69, Novotný 33,25, Weihrauch 30,75, Lonek 26,25, Prajsner 22, Baláček 21,25, Palán 21,75, Římal 17, Dalecký 16,25, Capouch 14,25, Minařík 13, Král Mil. 12,25, Dvořák 12, Petr (H) 6,5, Škoda 6, Ježek 4

Juniorky – krajský přebor (vedoucí Jiří Tuček)

1. AC TEPO Kladno	12	209
2. Lokomotiva Beroun	8	114
3. Slavoj Stará Boleslav	5	93
4. Sokol Kolín – atletika	1	43

Body za družstvo:

Minarčíková 21, Andrejsková 10, Jůzová 6, Čokrtová (H) 6

Dorostenci – finále mistrovství ČR (vedoucí Antonín Morávek)

1. AK SSK Vítkovice	214,5
2. ASK Slavia Praha	201,5
3. Sokol České Budějovice	175
4. Sokol Kolín-atletika	161
5. Sokol Opava	149
6. Hvězda SKP Pardubice	116
7. AC Slovan Liberec	99

Dorostenci – semifinále mistrovství ČR

1. ASK Slavia Praha	181,5
2. Hvězda SKP Pardubice	159
3. Sokol Kolín-atletika	155
4. Sokol České Budějovice	141,5
5. AC Slovan Liberec	99
6. AK ŠKODA Plzeň	81,5
7. Athletic Club Ústí n/L.	65
8. SK ZŠ Jeseniova Praha	63
9. AC Mladá Boleslav	40
10. TRIATLET Karlovy Vary	37
11. Atletika Jihlava	17,5
12. AK Most	17
13. Atletika Chrudim	15
14. ATLETCLUB Nýřany	6

Dorostenci – krajský přebor

1. AC TEPO Kladno	8	250
2. Sokol Kolín - atletika	7	233
3. Slavoj Stará Boleslav	3	93

Body za družstvo (v KP startovali zvlášť, v SF společně se staršími žáky):

Dalecký 86,25 (z toho SF+F 60), Krejča (h) 75 (56), Moravec (H) 63 (36), Baláček 51,25 (29), Novotný 46 (19), Palán 39,25 (20,25), Lonek 30,5 (9), Petr (H) 21,75 (3,75), Weihrauch 19,5 (9), Vachtl (H) 19,25 (10,25), Seifert 16,25 (16,25), Hod'bod' (H) 15 (15), Říha (H) 10, Pokorný 10, Hanzlík (H) a Tomandl (H) 8, Veselý 7 (7), Minařík 5,75 (5,75), Bezucha 5 (5), Procházka 4 (4), Tichý 4 (4), Plášil 3, Koubský 3 (3), Dobřícký 2, Molnár 2 (2), Holub a Bukovič 1 (1), Kunt 0,75, Capouch, Lietavec (H), Štaňko, Vojáček 0.

Dorostenky – finále Mistrovství ČR (vedoucí Jiří Tuček)

1. AK SSK Vítkovice	221
2. SK ZŠ Jeseniova Praha	209
3. AC Česká Lípa	207,5
4. Sokol Kolín-atletika	165
5. TJ Lokomotiva Břeclav	117
6. Sokol České Budějovice	110,5
7. TJ Sokol Opava	88

Dorostenky – semifinále Mistrovství ČR

1. AC Česká Lípa	206,0
2. SK ZŠ Jeseniova Praha	201,5
3. Sokol Kolín - atletika	164
4. Sokol České Budějovice	149,5
5. AK ŠKODA Plzeň	78
6. Hvězda SKP Pardubice	74
7. Slovan Varnsdorf	71
8. TJ Dvůr Králové n/L.	25
9. SK Start Třeboň	22
10. ATLETCLUB Nýřany	18,5

Dorostenky – krajský přebor

1. Sokol Kolín - atletika	8	250,5
2. AC TEPO Kladno	7	214,5
3. Slavoj Stará Boleslav	3	134

Body za družstvo (v KP startovaly zvlášť, v SF a F společně se staršími žákyněmi):

Matoušková (H) 92 (z toho SF+F 42), Jiranová 52,25 (52,25), Czakojevová 51,75 (19,5), Sovadinová 51,5 (23,5), Kratochvílová J. (H) 37,75 (17,75), Gladková (H) 37 (21), Hlaváčková (H) 33,5 (33,5), Skalníková 30 (18), Semrádová 28,5 (20,5), Novotná 27 (11,25), Siváková 19,5 (5,5), Sotonová 16,5 (9,5), Douděrová 15,25 (15,25), Nevalová 12,5 (1,75), Hradecká 10,25 (10,25), Kratochvílová K. (H) 9 (0), Králová 8,75 (0), Lumendová 8,5 (8,5), Kleiberová 7,25 (7,25), Habalová (H) 5 (5), Procházková 4,25 (4,25), Mokřížová 4 (0), Semerádová (H) 3 (0), Wurmová 1,5 (1,5), Šrámková a Muniová 0.

Starší žákyně – semifinále Mistrovství ČR (vedoucí Vlasta Šlezová a Jitka Vaňková)

1. LIAZ Jablonec nad Nisou	206
2. AC TEPO Kladno	184
3. AC Slovan Liberec	123
4. Atletika Chrudim	119,5
5. Hvězda SKP Pardubice	99
6. Sokol Kolín – atletika	93,5
7. Spartak Třebíč	70
8. Sokol Hradec Králové	57

Starší žákyně – krajský přebor (vedoucí Vlasta Šlezová a Jitka Vaňková)

1. AC TEPO Kladno	21	972,5
2. Sokol Kolín - atletika	19	743,5
3. Lokomotiva Beroun	13	354,5
4. Slavoj Stará Boleslav	11	325
5. AC TEPO Kladno B	6	118,5
6. Spartak Vlašim	1	3

Body za družstvo (za KP + některé SF, ostatní v SF a F startovaly za dorostenky):

Jiranová 31, Lupačová (H) 81,5, Žďárská (H) 69,25, Grospičová (H) 54, Wurmová 53, Procházková 42,25, Lumendová 41,5, Habalová (H) 41, Pilařová (H) 40,25, Hlaváčková (H) 35,75, Kleiberová 34,25, Puncmannová 31,5, Douděrová 27, Šrámková 25,25, Milinková (H) 24,25, Muniová 23,5, Francová 23, Smolíková 13,5, Gavorová 13,25, Hejná 10,25, Seidlová (H) 9,25, Hypešová 9, Tajovská 8, Hurtová 5, Miklianová (H) 4, Mendralová 1

Starší žáci – semifinále mistrovství ČR (vedoucí Vlasta Šlezová a Jitka Vaňková)

1. AC TEPO Kladno	249
2. Sokol Hradec Králové	204
3. Spartak Třebíč	143
4. LIAZ Jablonec nad Nisou	132,5
5. Atletika Chrudim	112
6. Sokol Kolín – atletika	81
7. ŠAK ZŠ Pardubice	62,5
8. AC Syner Turnov	61
9. TJ Dvůr Králové nad Labem	12

Starší žáci – krajský přebor

1. AC TEPO Kladno	24	983
2. Sokol Kolín - atletika	20	722,5
3. Slavoj Stará Boleslav	16	615
4. Lokomotiva Beroun	11	75
5. Kavalier Sázava	7	92,5

Body za družstvo (za KP + někteří SF, ostatní v SF a F startovali za dorostence):

Hod'bod (H) 85, Minařík 78, Havel (H) 73, Seifert 51, Herčík 49, Zámečník 36, Zeman 35, Veselý O. 34,5, Lietavec (H) 33,5, Růžička a Müller (H) 29, Koubský 24,5, Zápotocký 23, Štaňko 20,75, Kunt 19,5, Svoboda J. 19, Veselý P. 18,25, Jarolím a Svoboda P. 18, Vojáček (H) 17, Zoubek 14, Wiesner 12, Tichá 11,25, Bezucha 11, Nedvěd 9, Škréta 8, Pačaj 7, Vejr 6, Havlina 5,25, Hledík 5, Svoboda M. a Štolba 1, Bejček a Fořt 0

Mladší žákyně – finále krajského přeboru (vedoucí Vlasta Šlezová a Jitka Vaňková)

1. AC TEPO Kladno A	181
2. Sokol Kolín - atletika	152
3. Slavoj Stará Boleslav	90
4. Spartak Vlašim	48
5. AC Čáslav	46
6. AC TEPO Kladno B	42

Mladší žákyně – krajský přebor, skupina B

1. Sokol Kolín – atletika A	19	608
2. Spartak Vlašim	14	223
3. Olympia Kutná Hora	13	243,5
4. AC Čáslav	10	210
5. Sokol Kolín – atletika B	4	74,5

Body za družstvo:

Šimonová 112,5, Slavičková 92,25, Marková 83, Vokálová 65,75, Filounová 62,25, Neradová 58, Košťálková 46,25, Králová (H) a Sotonová 45,5, Czakojevová 42,2, Chalupová 41, Žižková 39, Javůrková (H) 37,5, Dolejší 33,5, Čeřovská 22, Braunová 19,5, Zadražilová 19, Klepetková 18,5, Šindelářová 17,5, Nykodýmová 14,5, Dostálová 13,5, Jarolímová 13, Rejtharová 9,5, Šedivá 8,5, Verunáčová a Novotná 7, Krajčirová 6, Kučerová 4, Jandáková, Pokorná a Pinkasová 2, Míčová 1.

Mladší žáci – finále krajského přeboru (vedoucí Vlasta Šlezová a Jitka Vaňková)

1. AC TEPO Kladno	151
2. Slavoj Stará Boleslav	149
3. Sokol Kolín - atletika	136
4. Spartak Vlašim	47
5. AC Čáslav	39
6. AC TEPO Kladno B	29
7. Sokol Roztoky u Prahy	6

Mladší žáci – krajský přebor, skupina B

1. Sokol Kolín – atletika A	22	479,5
2. Olympia Kutná Hora A	18	306
3. AC Čáslav	13	248
4. Spartak Vlašim	12	166,5
5. Kavalier Sázava	5	113
6. Sokol Kolín C	3	50
7. Sokol Kolín B	1	10

Body za družstvo:

Bečka 94,25, Franc 86,25, Svoboda 60,5, Zrůst a Dědek (H) 58,75, Plášil 46,75, Vejr 45, Černocho (H) 40, Moravec 38,25, Melezínek 30,25, Braun 25,75, Kupka 24, Chapčák 21,5, Fencel 21,25, Bukovič 20,25, Vinopal 20, Kraus 15,75, Hyhlík 14,25, Bezucha 13,75, Ferenc 9,5, Horníček 8, Charvát 5, Balát 4,5, Cepek a Kokoška 4, Hochmann 3,25, Vrzal a Kopáček 3, Ptáček 2, Urbánek 1,5, Sehnal a Brunclík 1, Hrobař a Svoboda D. 0,25,

Přípravka – krajské finále (vedoucí Lenka Šedinová)

1. AC TEPO Kladno A	1511
2. Lokomotiva Rakovník	1295
3. Slavoj Stará Boleslav	1288
4. Kavalier Sázava	1225
5. AC Čáslav	1191
6. Sokol Kolín – atletika	1079
7. AC TEPO Kladno B	1014
8. AC Čáslav B	242

Přípravka – krajská soutěž, skupina B

1. TJ Kavalier Sázava	19,5	890
2. Olympia Kutná Hora A	18,5	780
3. AC Čáslav	11	450
4. Sokol Kolín - atletika	11	390
5. Spartak Vlašim	7	300
6. Olympia Kutná Hora A	1	100

Ženy – Středočeský pohár (vedoucí Jana Šedinová)

1. Sokol Kolín – atletika	31
2. TJ Lokomotiva Beroun	18
3. Slavoj Stará Boleslav	3
4. AC Čáslav	2

Body za družstvo:

Gembiczká 8, Šafránková 4, Czakojevová 4, Novotná 4, Uvizlová 4, Sovadínová 4, Andrejsková 3

Muži – Středočeský pohár (vedoucí Ratislav Šedina)

1. Sokol Kolín – atletika	65
2. Spartak Vlašim	35
3. SKP Atletik Nymburk	33
4. TJ Lokomotiva Beroun	20
5. AC Čáslav	19
6. Slavoj Stará Boleslav	10
AC TEPO Kladno	10
8. Slavoj Český Brod	8
Sprint Klub Čáslav	8
Jiskra Zruč nad Sázavou	8

Body za družstvo:

Král 29, Sixta 10, Morávek 9, Hejduk 9, Ježek 8

Dorostenky – Středočeský pohár v hale (vedoucí Vlasta Šlezová)

1. Sokol Kolín - atletika	108,5
2. TJ Lokomotiva Beroun	93,5
3. AC Čáslav	92,5
4. Slavoj Stará Boleslav	86,5
5. Spartak Vlašim	44
6. AC TEPO Kladno	33

Body za družstvo:

Sotonová 19, Slavíčková 17, Marková 16,5, Neradová a Žižková 10, Šimonová 9, Doudová 7, Vokounová a Vokálová 5, Klepetková a Šindelářová 3, Dolejší a Mokřížová 2

Dorostenci – Středočeský pohár v hale (vedoucí Vlasta Šlezová a Antonín Morávek)

1. Spartak Vlašim	134
2. Sokol Kolín - atletika	96
3. Slavoj Stará Boleslav	74
4. AC TEPO Kladno	61
5. TJ Lokomotiva Beroun	44
6. AC Čáslav	19

Body za družstvo:

Baláček 23, Dalecký 20, Franc 12,25, Fořt 10, Škréta 6,5, Novotný L. a Bečka 5,5, Minařík 5, Zrůst 3,5, Pokorný 3, Brázda, Hochman a Kupka 1,25

PŘEKONANÉ ODDÍLOVÉ REKORDY

Muži

Peňáz Petr	91	110 m př.	14,90
Prajsner Tomáš	67	břemeno (15,88kg)	13,82

Ženy

Jiranová Helena	95	60 m	7,89	vyrovnaný
Jiranová Helena	95	150 m	18,50	
Hoppová Renata	76	maratón	3:12:53	
Šafránková Kateřina	89	kladivo	68,95	
Douděrová, Novotná, Sovadínová, Jiranová		4x100 m	49,41	

Muži do 22 let

Hejduk Zdeněk	89	3000 m př.	9:32,13
Peňáz Pavel	88	oštěp	69,38
Král, Baláček, Weihrauch, Tůma		4x400 m	3:28,12

Ženy do 22 let

Šafránková Kateřina	88	koule	13,58
Šafránková Kateřina	88	kladivo	68,95

Junioři

Peňáz Petr	91	110 m př.	14,90 (106,7)
------------	----	-----------	---------------

Juniorky

Andrejsková Petra	92	oštěp	43,20 (nový typ)
-------------------	----	-------	------------------

Dorostenci

Palán, Dalecký, Lonek, Baláček		4x100 m	44,91
--------------------------------	--	---------	-------

Dorostenky

Douděrová, Novotná, Sovadínová, Jiranová		4x100 m	49,41
Novotná, Sovadínová, Siváková, Jiranová		4x400 m	3:58,73

Žáci starší

Seifert David	95	tyč	405
---------------	----	-----	-----

Žákyně starší

Jiranová Helena	95	60 m	7,89
Jiranová Helena	95	150 m	18,50
Jiranová Helena	95	200 m	25,52
Jiranová Helena	95	300 m	40,50
Jiranová Helena	95	400 m	56,52
Jiranová Helena	95	dálka	538
Douděrová, Lumendová, Jiranová		3x300 m	2:08,04

Žáci mladší

Svoboda Matěj	97	oštěp	31,78
---------------	----	-------	-------

Žákyně mladší

Šimonová Lucie	97	tyč	220
Žižková, Slavičková, Šimonová, Neradová		4x60 m	32,46
Šimonová, Marková, Slavičková, Žižková		4x200 m	1:57,21 h

VÍTĚZOVÉ TRADIČNÍCH ZÁVODŮ

84. ročník Drozdova lesního běhu				10.10.
Pavek Kubričan	83	AC Mladá Boleslav	13:00	
75. ročník VC města Kolína - Prágrův memoriál v klasickém pětiboji				
neuskutečnil se kvůli výstavbě stadiónu				
73. ročník Buzkovy míle				.
neuskutečnil se kvůli výstavbě stadiónu				
65. ročník Memoriálu Rudy Plešingra v běhu na 400m				1. 5.
Pavel Javůrek	88	AC Čáslav	50,03	
60. ročník sprinterského trojboje				
neuskutečnil se kvůli výstavbě stadiónu				
52. ročník silničního běhu Kolín-Velký Osek-Kolín				25. 4.
Mulugeta Serbessa	71	Týn nad Vltavou	1:05:56	
51. ročník Silvestrovského běhu				31.12.
Jakub Zajíc	89	SKP Hvězda Pardubice	10:11	
39. ročník Memoriálu Josefa Holečka v běhu na 3000m				1. 5.
Jan Boček	90	Lokomotiva Beroun	9:04,83	
34. ročník Memoriálu Václava Stárka ve vrhu koulí				1. 5.
Milan Syrovátka	70	Slavoj Stará Boleslav	14,26	
21. ročník Memoriálu Antonína Votruby ve skoku dalekém				
neuskutečnil se kvůli výstavbě stadiónu				
20. ročník Memoriálu Mirka Tučka v běhu na 1000m				1. 5.
Jan Flídr	89	TEPO Kladno	2:30,69	
20. ročník Ceny města Kolína ve skoku vysokém				
neuskutečnil se kvůli výstavbě stadiónu				
20. ročník Kolínské atletické ligy středních škol				
SOŠ a SOU stavební Kolín – chlapci SZŠ Kolín – dívky				
12. ročník Ceny města Kolína na 1000m				
neuskutečnil se kvůli výstavbě stadiónu				
7. ročník sprinterského trojboje				
neuskutečnil se kvůli výstavbě stadiónu				
4. ročník Běhu krajem bitvy u Kolína				19.6.
Mojmír Svoboda	66	SKP Hvězda Pardubice	30:37	
4. ročník Kolínské desítky				28.8.
Vít Pavlišta	85	AC Slovan Liberec	31:28	

ANKETA O ATLETA KOLÍNA 2010

Do ankety o nejlepšího atleta Kolína za rok 2010, jejíž výsledky budou jako vždy vyhlášeny na Atletickém plese, přispělo 11 trenérů a vedoucích družstev – Ivan Karger, Antonín Morávek, Květoslav Pařík, Martin Radikovský, Josef Slabý, Ratislav Šedina, Jana Šedinová, Václav Škvor, Vlasta Šlezová, Jiří Tuček a Jitka Vaňková. V žádné z kategorií tentokrát nebylo pochyb o vítězi. Mezi dospělými Kateřina Šafránková a v kategorii dorostu a juniorů Matyáš Dalecký neztratili ani bod, v kategorii žactva se Helena Jiranová objevila na první příčce na devíti z jedenácti anketních lístků.

Pořadí ankety za rok 2010:

Dospělí:

1. Kateřina Šafránková	110	11. Antonín Morávek	7
2. Pavel Peňáz ml.	93	12. Miroslav Král	6
3. Lukáš Kopecký	86	Jakub Coubal	6
4. Zdeněk Hejduk	71	14. Renata Hoppová	5
5. Tomáš Sixta	65		
6. Adriana Gembiczka	51		
7. Martina Uvizlová	36		
8. Klára Tučková	33		
9. Jiří Tůma	25		
10. Pavel Peňáz st.	8		

Junioři a dorost:

1. Matyáš Dalecký	110	11. Tomáš Kořínek	9
2. Petra Andrejsková	95	12. Matěj Palán	8
3. Petr Peňáz	90	13. Petra Sotonová	6
4. Karolína Novotná	74	14. Jan Lonek	4
5. Zdeněk Baláček	64	15. Andrea Semrádová	2
6. Miroslav Novotný	51	16. Nikola Siváková	1
7. Kristýna Czakofová	36		
8. Žaneta Sovadinová	26		
9. Lukáš Pokorný	19		
10. Jaroslav Weihrauch	10		

Žactvo:

1. Helena Jiranová	108	11. Matěj Svoboda	9
2. David Seifert	101	12. Michaela Žižková	8
3. Nikol Lumendová	83	Lukáš Bečka	8
4. Martina Douděrová	81	14. Vanessa Wurmová	6
5. Lucie Šimonová	46	Kateřina Puncmannová	6
6. Kamila Kleiberová	37	16. Tomáš Tichý	5
7. Kateřina Procházková	31	17. Pavlína Marková	4
8. Tereza Slavíčková	26		
9. Tomáš Minařík	21		
10. Dominik Veselý	12		

NA ÚSEKU ROZHODČÍCH BIJEME NA POPLACH

Rok 2010 byl pro kolínské rozhodčí velice výjimečný. Vzhledem k tomu, že od konce dubna probíhaly na našem stadiónu práce spojené s výstavbou nového oválu i budovy, musely být některé závody zrušeny, jako například Velká cena města Kolína, nebo probíhaly v provizorních podmínkách. Naši rozhodčí tak měli o poznání méně práce než v letech uplynulých, i tak ovšem počet uspořádaných závodů překročil tři desítky. Z velkých podniků se nám v době výstavby podařilo uspořádat Polabské závody, Středoškolské hry, kolo KP mladšího žactva a přípravek, Kolínské sportovní dny ZŠ či Corny Středoškolský pohár.

Určitý „oddech“ v sezóně 2010 má ale i svoje negativa. Na jaře jsme uspořádali nepodařené školení a doškolení rozhodčích, na které bohužel díky špatné organizaci nebyli pozváni rozhodčí, kterým propadla kvalifikace, ale zúčastnilo se ho pouze 9 nových adeptů, z nichž však pouze Daniel Ježek a Miroslav Král splnili věk potřebný k udělení kvalifikace, a tak Zdeněk Baláček, Lukáš Pokorný, Radek Capouch, Jan Lonek, Petra Sotonová, Jaroslav Weihrauch a Tomáš Minařík mohou kvalifikaci obdržet až v okamžiku, kdy dovrší věk 18 let, což bude u některých až v roce 2013.

Je ale jasné, že nový stadión a podmínky, které teď budou v našem areálu vytvořeny, přinesou s sebou i navýšení počtu a především úrovně námi pořádaných závodů. A na tuto skutečnost se musíme do začátku sezóny důkladně připravit. Znamená to pro vedoucího úseku Václava Škvora výrazně zaktivnit práci, důkladně připravit doškolení všech našich rozhodčích s propadlou kvalifikací a zajistit nové plnoleté zájemce.

Ještě větší problém spočívá v tom, že se nám dlouhodobě nedaří zvyšovat u našich rozhodčích jejich kvalifikaci, a tak v současnosti v podstatě nemůžeme obsadit řadu důležitých funkcí typu startéra, vrchníků disciplín či rozhodčích chůze na soutěžích na úrovni mistrovství ČR jednotlivců či družstev či prvotřídní soutěže. Je tedy úplně nejvyšší čas začít na tomto úseku tvrdě pracovat (např. letos po dlouhých letech ani nemáme přehled rozhodčích, kteří byli v roce 2010 činní), jinak sice budeme mít jeden z nejideálnějších areálů i s rozvíčovacími stadióny, ale nebudeme na něm moci pořádat závody!

Seznam rozhodčích s platnou kvalifikací:

Beran Ladislav (3 – 2013), Březinová Barbora (3 – 2013), Bukáček Jan (3 – 2013), Fišerová Marie (3 – 2013), Gembiczka Adriana (3 – 2012), Hejduk Zdeněk (3 – 2012), Hopp Vladimír (3 – 2012), Hoppová Helena (3 – 2012), Chadima Josef (3 – 2012), Jelínková Veronika (3 – 2013), Jirásková Lucie (3 – 2012), Karger Ivan (2 - 2013), Král Miroslav (3 – 2015), Kružík Pavel (3 – 2013), Kunc Ondřej (3 – 2013), Lancová Šárka (3 – 2012), Lhota Petr (3 – 2013), Mendralová Renata (3 – 2013), Pařík Květoslav (3 – 2013), Pařík Ondřej (3 – 2013), Petránek Miroslav (3 – 2013), Pilc Jaroslav (3 – 2013), Plešinger Stanislav (Ú - 2014), Radikovský Martin (3 – 2013), Satrapa Michal (3 – 2013), Stráník František (3 – 2013), Šafránková Kateřina (3 - 2012), Šanda Václav (3 – 2013), Šandová Irena (3 – 2013), Šedinová Jana (3 – 2013), Šedinová Lenka (3 – 2012), Šlezová Vlasta (3 – 2011), Tučková Klára (3 – 2012), Vaňková Jitka (3 – 2013)

Seznam rozhodčích, aktivních na stadiónu, s prošlou kvalifikací:

Hovorka Jiří, Hrabánková Eva, Chochola Jan, Kantor Milan, Kodým Ladislav, Melan Karel, Miler Václav, Morávek Antonín, Sixta Tomáš, Skalník Jan, Slabý Josef, Sobotka Bohumil, Šedina Petr, Šedina Ratislav, Špinková Sabina, Tuček Jiří, Vinohradník Luboš

NA TRENÉRSKÉM ÚSEKU PRACUJE VÍCE JAK 20 TRENÉRŮ

Ačkoliv se nám v roce 2010 nepodařilo vyškolit žádného nového trenéra, pracovali v průběhu roku na svém odborném růstu ti stávající. Kvalifikaci I. třídy si připsal po absolvování vysoké školy Antonín Morávek. Trenérky sportovního střediska Vlasta Šlezová a Lenka Šedinová na jaře úspěšně dokončily kurz studia II. třídy trenérské kvalifikace. Podobně si zvýšil kvalifikaci trenér přípravky David Miler. Ten je nyní trenérem III. třídy. Na podzim 2010 se doškolovacího kurzu v souvislosti s prodloužením své kvalifikace zúčastnilo 5 trenérů (Jiří Tuček, Jana Šedinová, Martin Radikovský, Kateřina Kubelková a Petr Lhota). Novou tvář se na trenérském úseku stal Lukáš Pokorný, který spolupracuje jako trenér-asistent zatím bez kvalifikace u sportovních tříd pod vedením Mgr. Šlezové.

V evidenci ČASu máme v současnosti 33 trenérů s platnou kvalifikací, z nich se aktivně této práci v uplynulém roce věnovalo 21, což je počet, který by nám asi ve většině oddílů mohli závidět.

Ne všechno je ale na trenérském úseku úplně v pořádku. Už v tabulkách z let 2008 a 2009 jsme varovali, že pouze málo trenérů se věnuje přípravě závodníků od staršího žactva výše, což vede k úbytku atletů v těchto kategoriích. A situace ukazuje, že se stav zhoršuje. V oddílových tabulkách letos naleznete jen 3 juniory, z nichž jeden již na jaře skončil s činností, a čtyři juniorky. Antonín Morávek sám situaci zachránit nemůže, i když klobouk dolů před tím, co se mu podařilo s družstvem dorostenců, ve kterém kromě Mirka Novotného a hostujících závodníků startovali pouze jeho vlastní svěřenci!

V kolínské „výkonnostní“ atletice se v roce 2010 prosazovali členové jednotlivých tréninkových skupin hodně vyrovnaně. Nejlepší bilancí se může pochlubit jen čtyřčlenná skupina Ivana Kargerera, která vybojovala tři individuální mistrovské medaile, podílela se na dalších třech štafetových a k tomu přidala také 7 individuálních finálových umístění! Tři medaile vybojovali i svěřenci Antonína Morávka (a k tomu 3 finálová umístění), stejnou bilanci měli i členové tréninkové skupiny Jiřího Tučka. Tři medaile přidal i David Seifert, svěřenec trenéra Jaroslava Chyby, který ale trénuje mimo náš oddíl. Zlatou medaili, čtyři finále a podíly na štafetových kovech si připsali také svěřenci a svěřenkyně Slávka Pařika. Zásahu na žakovském štafetovém stříbru mají rovněž svěřenkyně Vlasty Šlezové, do finále mistrovství republiky se probojovali i členové skupiny Ratislava Šediny.

Doufejme, že v roce 2011 se nám bude dařit práce nejen s nejmladšími atlety, ale že dokážeme vychovat i závodníky, kteří budou u atletiky zůstat i v pozdějším než žakovském věku.

Rádi bychom poděkovali všem našim trenérům za vše, co pro kolínskou atletiku v roce 2010 udělali a věříme, že nový stadión bude kolínskou atletiku dalším velkým impulsem k rozvoji výkonnosti.

V roce 2010 činní trenéři s kvalifikací:

Marie Fišerová (II.tř.-do 2010), Barbora Glaserová (IV.-2014), Ivan Karger (II.-2011), Miloslav Král (IV.-2014), Miroslav Král (IV.-2013), Kateřina Kubelková (III.-2010), David Miler (IV.-2014), Jana Minarčíková (IV.-2013), Antonín Morávek (I.-2014), Eva Nováková (IV.-2013), Květoslav Pařík (II.-2009), Martin Radikovský (III.-2010), Michal Satrapa (IV.-2013), Jana Šedinová (II.-2015), Lenka Šedinová (II.-2015), Ratislav Šedina (II.-2013), Vlasta Šlezová (II.-2015), Sabina Špinková (IV.-2013), Jiří Tuček (II.-2015), Klára Tučková (IV.-2013), Jitka Vaňková (IV.-2013)

V roce 2009 nečinní trenéři s kvalifikací:

Barbora Březinová (IV.-2013), Jan Bukáček (IV.-2013), Jana Francová (IV.-2013), Martin Fořt (IV.-2013), Vilém Gruml (IV.-2013), Ondřej Kunc (IV.-2013), Petr Lhota (III.-2015), Renata Mendralová (IV.-2013), Ondřej Pařík (I.-2011), Jiří Robovský (IV.-2013), Luboš Vinohradník (III.-2012)

Činný bez kvalifikace:

Lukáš Pokorný

Antonín Morávek a Jiří Tuček

SPORTOVNÍ CENTRUM MLÁDEŽE

K 1. lednu 2010 jsme měli ve středočeském SCM patnáctičlenné zastoupení a navíc Kateřina Šafránková a Petr Peňáz byli členy střediska vrcholového sportu ministerstva vnitra. Zařazení celé sedmnáctky bylo následující:

SVS:	Kateřina Šafránková, Petr Peňáz
SCM – skupina 22:	Lukáš Kopecký, Pavel Peňáz
– skupina A:	Petra Andrejsková
– skupina B:	Matyáš Dalecký, Tomáš Kořínek, Andrea Semrádová, Petra Sotonová, Žaneta Sovadínová
– skupina C:	Kristýna Czakojevová, Pavla Dvořáková, Karolína Novotná, Michaela Podnecká, David Seifert, Barbora Skalníková, Linda Vondrová

Stejně jako dříve měli závodníci jednotlivých skupin odstupňované finanční zabezpečení. To mohli použít především k hrazení nákladů na výcvikové tábory a po dohodě s vedoucím trenérem na vybavení či regeneraci. Členové reprezentačních družstev dorostu a juniorů pak dostali ještě „bonus“ navíc. Na druhou stranu ti, kteří neplnili své povinnosti, nemohli plnou částku čerpat.

Naši závodníci využili prostředky hlavně k účasti na soustředěních. Na centrálním soustředění v Nymburce byli tentokrát jen jednotlivci a i na další výcvikové tábory jezdili naši členové především se svými tréninkovými skupinami – např. do Břeclavi, Veletova, Čáslavi, Nového Města nad Metují, Rokytnice nad Jizerou ...

Už během sezóny se začalo zastoupení našich závodníků v SCM bohužel snižovat. Na jaře přestoupila Pavla Dvořáková do pražské Slavie, na podzim Tomáš Kořínek do USK Praha. Michaela Podnecká a Linda Vondrová zanechaly aktivní činnosti, Pavel Peňáz překročil věk pro zařazení do střediska a bohužel řada dalších svou výkonností nepotvrdila své zařazení pro sezónu 2011. Navíc současné trenérské vedení ČASu v čele s šéftrenérem reprezentace Tomášem Dvořákem a šéftrenérem mládeže Tomášem Purmanem nastolilo výrazně náročnější způsob zařazování do SCM tak, aby podporován byl užší okruh skutečně výkonných závodníků mířících do systému vrcholového sportu. A tak do nového SCM nebyli zařazení Lukáš Kopecký, Andrea Semrádová, Petra Sotonová, Žaneta Sovadínová, Kristýna Czakojevová a Barbora Skalníková.

Pro rok 2011 to tedy vypadá tak, že ze stávajících členů v SCM zůstávají pouze Petra Andrejsková, Matyáš Dalecký, David Seifert a Karolína Novotná, nově pak jsou na základě výkonnosti v roce 2010 zařazení Lukáš Pokorný, Helena Jiranová, Martina Douděrová a Nikol Lumendová. Celkem tedy máme v SCM zařazeno pouze 8 závodníků, což je nejnižší počet za dobu jeho trvání. Přitom ve Středočeském kraji je zařazeno 55 závodníků! Vyšší zastoupení než my má nyní nejen Kladno (23), ale i Vlašim (10).

Po letech, kdy nám většina závodníků zůstávala ve středisku po několik let a doplňovala nám pak kvalitně naše družstva dospělých, je třeba přiznat, že velká obměna a výpadky našich členů v SCM v roce 2010 jsou neúspěchem.

Na druhou stranu ti, kteří věnují své přípravě maximum, jsou pro letošní rok zařazeni do reprezentačních výběrů – Kateřina Šafránková do A výběru seniorů pro MS a do výběru pro ME do 22 let, Petr Peňáz do širšího juniorského výběru, Helena Jiranová a Matyáš Dalecký do dorosteneckého výběru pro MS a David Seifert do širšího dorosteneckého výběru.

Jiří Tuček

ZÁKLADNA MLÁDEŽE

Bilancování atletické sezóny 2010, pokud jde o mládež, začnu z pohledu soutěží družstev. V roce 2010 se nejvýrazněji prosadily naše týmy dorostenců a dorostenek. Oba týmy shodně obsadily 4. příčku na mistrovství České republiky. Všem členům těchto družstev velmi gratuluju. Předvedli bojovné výkony. Velmi slibným výsledkem skončila i družstva staršího žactva, kde jak dívky, tak i chlapci bojovali v semifinále Mistrovství ČR a oba týmy vybojovaly 6. příčku v této soutěži. Slibný je tento výsledek zejména s ohledem na fakt, že obě družstva byla při svém startu oslabena o nejlepší závodníky, kteří v ten samý den podpořili naše družstva v kategorii dorostu. Bohužel se nám však v této sezóně nepodařilo vytvořit družstvo juniorů, což považuji za velmi alarmující. S tímto problémem se nepotkáváme v atletickém hnutí sami, ale to nemůže být omluva. Je nanejvýš nutné, abychom v oddíle zajistili takové podmínky a vytvořili takový systém přípravy mládeže, který vychová atlety a atletky až do věku 18 a více let. Mám za to, že v dosažení vytýčeného cíle nám může do budoucna pomoci, pokud budeme klást velký důraz na formování jednotlivých družstev, a to již od mladšího žactva. Sportovci dělají sport pro to, aby zažili zábavu a aby naplnili svoji potřebu být užiteční a respektovaní. V soutěžích družstev lze tyto potřeby našich svěřenců plnohodnotně naplnit. Každý jednatel se může uplatnit. Pokud se nám to takto povede, věřím, že si udržíme naše svěřence i vysoko přes práh dospělosti.

Z jednotlivců se v tomto roce výrazně prosadili Matyáš Dalecký, Petr Peňáz, David Seifert, Helena Jiranová, Nikol Lumendová, Martina Douděrová (všichni účastníci mezistátních utkání). Vedle těchto jmen se do reprezentace ČR dostaly i dvě mladší zákyňe Lucie Šimonová a Michaela Žižková. Bilancování letošního MČR dorostu a juniorů, které se uskutečnilo v červnu v Táboře, lze vyčíslit 4 medailemi. Na toto MČR jsme vyslali 14 atletů a atletek. Jedna zlatá a jedna bronzová individuální medaile a dvě stříbrné medaile ze štafet ozdobily naši účast na tomto MČR. Nicméně i výsledky a výkony dalších účastníků, kteří nedosáhli na medaili, nejsou zanedbatelné. Každá sebemenší zkušenost se startem na MČR je velmi cenná. V Praze se v září uskutečnilo mistrovství žactva, kde jsme do naší letošní sbírky přidali 4 zlaté medaile. To je vynikající výsledek a příslib do následující sezóny, kdy všichni tito medailisté přecházejí do kategorie dorostu.

Z pohledu statistiky měla naše SZM v roce 2010 celkem 89 členů. Pro rok 2011 bude toto číslo menší, a to ze dvou důvodů. Jednak vedení ČOS požaduje, aby do SZM nebyli zařazováni atleti a atletky čtrnáctiletí, a jednak se nám každoročně nedaří plán udržet v našem oddíle devatenáctileté svěřence, kteří by měli tvořit vrchol pomyslné pyramidy

celé SZM. V roce 2011 bude tedy zařazeno 49 atletů a atletek a dalších 13 bude tvořit skupinu kandidátů. Z této skupiny mohou být kdykoliv v průběhu sezóny přeřazeni do SZM.

V roce 2010 jsme navázali spolupráci se ZŠ Chvaletice, kde jsme zřídili sportovní středisko. Pod vedením trenéra Martina Radikovského se tu připravuje 17 svěřenců ve věku 11–14 let. I když tento věk neodpovídá zařazení do SZM, považuji za důležité na tuto skutečnost upozornit. Za 1–2 roky dorostou tyto děti do věku určeného pro SZM.

Na závěr děkuji vedoucím mládežnických družstev Mgr. Jiřímu Tučkovi a Mgr. Vlastě Šlezové za perfektně odvedenou práci s jejich týmy. Poděkování si zaslouží i naši trenéři, kteří denodenně připravují mladé atlety a atletky. Závodníkům a závodnicím přeji mnoho sportovních úspěchů v roce 2011.

Antonín Morávek

ATLETIKA PRO DĚTI

Kolínskou atletiku v roce 2010 potkala velká událost, která významně ovlivnila i činnost atletických přípravek. Jedná se samozřejmě o výstavbu nového atletického stadionu. Bohužel kvůli výstavbě jsme letos přišli o možnost pořádat nejvýznamnější událost léta - dětský atletický kemp. To je ale jediná negativní stránka této věci, do budoucna pro nás nový stadion znamená jen samá pozitiva. Doufejme tedy, že v nové sezóně se nám již podaří zorganizovat pro děti 2. ročník atletického kempu.

Opět jsme se stejně jako loni snažili pro děti pořádat co nejvíce akcí, jak tradiční závody, tak i zcela nové soutěže. Z kraje roku měli zájemci možnost s trenérem M. Králem jezdit na halové závody do tunelu v Českém Brodě, ovšem zájem příliš velký nebyl, a to i přesto, že na těchto závodech atletický oddíl dětem dovoval startovné. V Českém Brodě jsme také v únoru uspořádali velmi vydařené Halové mistrovství oddílu 2010. S dalším uplynulým podnikem jsme se přesunuli již na atletickou dráhu, v dubnu proběhl přebor ČOS a poprvé zde byly vypsány závodní tratě také pro ty nejmenší (200, 300 a 800m). Dále nás čekaly již tradiční zahajovací závody a jarní závody přípravek za poměrně slušné účasti. V druhé polovině atletické sezóny jsme uspořádali podzimní závody přípravek a novinkou byl velmi úspěšný Běh s kulíškem. Před Vánoci proběhlo již potřetí Vánoční klání přípravek. Některé podniky jsme museli letos vynechat kvůli již zmíněné výstavbě stadionu, ale snažili jsme se je nahradit buď novými nebo jsme je přesunuli na konec roku.

Co se týče krajské soutěže přípravek, minulý rok se nám v této oblasti vůbec nedařilo i přes neustále se stupňující snahu o to zajistit co nejsilnější přípravečské družstvo. Bohužel povětšinou se nám nepodařilo dát dohromady na jednotlivých kolech osmičlenné družstvo a přišli jsme tak o možnost nějakého pěkného umístění ve finále, kde tato nepříznivá situace vygradovala a náš přípravečský výběr skončil na posledním místě. Proto jsme se rozhodli pro razantní změny v této oblasti soutěžení, letos již přípravečské družstvo nebude jezdit na jednotlivá kola, pravděpodobně se zúčastníme jen kola v Kolíně (kde je vždy účast velmi nadprůměrná) a krajského finále.

Vyhlášení miniatleta 2009/2010 jsme v loňské sezóně spojili s vyhlídkovou jízdou vláčkem v Sendražicích, která proběhla po vyhlášení. Z každé přípravy jsme opět odměnili ty nejlepší a připravili jsme ceny i pro všechny ostatní děti, které se přišly podívat.

Příznivou zprávou byl pro nás v roce 2010 opětovný nárůst našich členů, jejichž počet se pohybuje kolem 150 chlapců a děvčat. Jako již v uplynulých sezónách největší nárůst zaznamenala velmi populární mini-přípravka, kde se právě pro velký zájem otevřela jakási druhá pobočka, kterou opět vede Mgr. M. Fišerová spolu s K. Kubelkovou. A patří jim za to velký dík. Opět bych chtěla také ocenit práci přípravky S. Špinkové a M. Krále. Skvěle funguje již druhou sezónu přípravka Mgr. Barbory Glaserové v Pečkách, musím také poděkovat M. Radikovskému, díky němuž jsme letos otevřeli zcela novou příprakovou skupinu, přitom Martin vede již několik let přípravku v Týnci nad Labem a spolupracuje nově i s dětmi na ZŠ ve Chvaleticích. Velmi dobře si počíná také nováček David Miler, trenér AP Ovčáry, Jana Minarčíková a od nové sezóny opět i Mirek Král. Od podzimu jsme již neotevřeli mnou vedenou přípravku při ZŠ Sendražice, kvůli studijním povinnostem, které mi časově nedovolily nadále vést tuto přípravku. A bohužel trenérů máme stále jentaktak.

Závěrem bych ještě jednou chtěla poděkovat trenérům za další úspěšnou uplynulou sezónu a hlavně za jejich dlouhodobou práci v oblasti dětské atletiky. A děkuji i všem ostatním za podporu a přízeň, kterou jste nám po celý rok projevovali.

Lenka Šedinová

ATLETICKÉ TŘÍDY NA 7. ZŠ

Zavedením nové koncepce výuky do základních škol přineslo hledání nových cest, jak vytvořit podmínky pro rozvoj sportovně talentované mládeže. Poslední klasická sportovní třída v letošním roce končí a nový způsob (zachování kmenových tříd, kde sportovně nadané děti mají rozšířený počet hodin TV se zaměřením na atletiku) funguje, ale je stále co zlepšovat a měnit. Jednou ze změn je organizování soustředění a tréninků. Při organizaci soustředění jsme přešli z týdenních pobytů na krátkodobá soustředění, kdy čerpáme 2-3 dny ze školy a zbytek z prázdnin či volných dnů (žáci rychleji doplňují školní látku). Tréninky jsou organizovány podle možností rozvrhu jednotlivých tříd, a tím jsme přišli o výhody zařadit trénink hned po vyučování, což pocítili hlavně dojíždějící žáci.

Materiální zázemí se v letošním roce silně vylepšilo, neboť byl dokončen atletický tunel a byl postaven tak dlouho slibovaný nový atletický stadion. Škoda jen, že školní hřiště s dráhou chátrá a bohužel se zatím na městském úřadu nenašly peníze na jeho opravu.

Pozitivem je i sponzoring ze strany rodičů - díky finanční podpoře pana Slavíčka jsme letos pořídili pro sportovky atletická tílka, zajistili dětem relaxační program a můžeme přispět na dopravu na zimní soustředění do Jeseníků. Mockrát děkuji za všechny děti ze ST a kéž by bylo takových rodičů více.

Sezóna 2010 byla pro „sportáky“ ze sedmičky (7. ZŠ Kolín, Masarykova) velmi dobrá. Největšího úspěchu z žáků sportovních tříd dosáhli **David Seifert**, dvojnásobný mistr ČR ve skoku o tyči (v hale i na dráze) a třetí v běhu na 150 m a **Nikola Lumendová**, mistryně ČR na 100 m překážek a členka vítězné štafety na 3x300 m. K tomu ještě přidaly stříbrnou medaili z MČR **Lucie Šimonová** a **Michaela Žižková** (mladší žacky), členky štafety starších žákyň na 4x60 m. Mimo medailí z MČR si všichni čtyři přivezli i nominaci na mezistátní utkání, kde všichni vybojovali zlaté medaile a přispěli k vítězství české reprezentace. Účast na MČR ve víceboji si vybojovala svými

výsledky i čtveřice z řad mladšího žactva - **Tereza Slavičková (9.)**, **Pavλίna Marková**, **Lucie Šimonová** a **Matěj Svoboda (7.)**. Poslední jmenovaný obsadil ještě navíc 2. místo na Přeboru ČOS ve čtyřboji.

Na krajských přeborech jednotlivců získali žáci ST 5 zlatých, 6 stříbrných a 11 bronzových medailí. Velmi dobře si vedla v soutěžích žákovská družstva, jejichž základem jsou právě žáci ze sportovky. Mladší žáci vybojovali ve finále přeboru Středočeského kraje bronzové a žákyně stříbrné medaile. Obě družstva staršího žactva se probojovala z druhého místa v kraji do semifinále MČR, kde skončila na 6. místě. Do semifinále však nastoupila bez klíčových závodníků, kteří v tomtéž čase startovali za dorostenecká družstva a ta ve finále MČR skončila na výborném 4. místě. Největšími oporami týmu byli v mladších žácích v letošním roce Lukáš Bečka a Michal Franc, Matěj Svoboda, Lucie Šimonová, Tereza Slavičková, Adéla Vokálová, Pavλίna Marková, Lucie Stonová a Monika Neradová, ve starších pak David Seifert, Vojta Herčík, Petr Jarolím, Marek Zámečník, Eliška Šrámková, Vanessa Wurmová a Nikol Lumendová.

Úspěchu dosáhli žáci ST i v prestižních školních závodech jako je Pohár rozhlasu a atletický čtyřboj. Družstvo starších žáků a mladších žákyň vyhrálo okresní kolo a v krajském kole chlapci vybojovali 8. místo a děvčata ve složení Marková, Slavičková, Neradová, Žižková, Šimonová, Wurmová, Gavorová a Sotonová zvítězila. V celorepublikovém hodnocení pak podle získaných bodů obsadila 10. místo, a tím jim o jednu příčku utekl postup do republikového finále. V atletickém čtyřboji na podzim postoupili z okresu jak starší žáci, tak žákyně a v krajském kole chlapci obsadili 4. místo a děvčata (Šimonová, Lumendová, Wurmová, Marková, Šrámková) zvítězila a postoupila do republikového finále do Opavy, které se uskuteční v červnu 2011. Nermalou měrou přispěli žáci sportovních tříd k vítězství školy v Kolínských sportovních dnech, kdy reprezentovali školu na výbornou nejen v atletice, ale díky svému všestrannému základu i v košíkové, florbalu, odbíjené, plavání a cyklistice.

Celoroční soutěž o nejlepšího atleta ST vyhráli ve starších David Seifert a Nikola Lumendová, v mladších Lukáš Bečka a Lucie Šimonová.

Ve školní roce 2010/2011 si zvolilo atletiku 15 dětí. Talentové zkoušky jsme prozatím zrušili, protože sportovky tvoří převážně děti z naší školy, jejichž výsledky z I. stupně i schopnosti máme podchycené. Důležitější je zájem a píle a to těmto malým adeptům rozhodně nechybí. Novinkou pro letošní rok je projekt spolupráce se sportovní školou v Mostě, kde bychom chtěli navázat na tradici přátelských setkání mladých sportovců.

Na závěr bych chtěla poděkovat všem, bez kterých by sportovní třídy nefungovaly - vedení naší školy, učitelům Jitce Vaňkové a Václavu Schönovi, spolupracujícím oddílovým trenérům Antonínu Morávkovi, Slávku Paříkovi, Jiřímu Tučkovi, Janě Šedinové, Jaroslavu Chybovi a oddílovému mládí Janě Minarčíkové, Lence Šedinové, Zdeňku Hejdukovi a Mirkovi Královi za pomoc na soustředěních. Poděkování patří i všem rodičům, kteří podporují své děti a dovedou své rodinné plány skloubit s tréninky a závody. Všem sportákům děkuji za poctivé trénování a pěkné výsledky a přeji úspěšnou sezónu 2011.

Vlasta Šlezová

BĚŽECKÁ GRAND PRIX 2010

V roce 2010 se uskutečnil 29. ročník celoroční soutěže GRAND PRIX skupiny běžců mimo dráhu. Soutěžilo tentokrát 30 mužů a 9 žen. Do výsledků se v tomto roce započítávalo 31 běhů a 2 maratóny. Soutěž probíhala podle dlouhá léta cizelovaných pravidel, která přepočítávají časy dosažené v jednotlivých závodech přesnými koeficienty podle věku běžců i typu závodu. Celou soutěž statisticky zpracovává Mgr. Stanislav Plešinger, který také má za sebou účast ve všech 29 ročnících. Jediný ročník vynechal Jan Štrup, o dva méně mají Milan Veselý a Tomáš Pícha. Celkem se v Grand Prix představilo za celou historii 98 běžců a 13 běžkyň.

Premiérové vítězství v roce 2010 vybojoval Milan Římal před Milanem Veselým a Jaromírem Vyskočilem. Na čele historické tabulky zůstává stále s přesvědčivým náskokem Václav Miler.

Konečný stav GRAND PRIX 2010:

Muži:

1. Římal	193	16. Miler P.	46
2. Veselý	162	17. Sobotka	46
3. Vyskočil	158	18. Fišer	45
4. Peška	153	19. Pícha	44
5. Dvořák	141	20. Čokrt	42
6. Kubát	127	21. Král O.	37
7. Miler V.	124	22. Martínek	36
8. Herda	119	23. Lhota	34
9. Nosek R.	101	24. Kotyk	31
10. Štrup	94	25. Král J.	7
11. Plešinger	78	26. Beneš	6
12. Červenka	75	27. Karger	2
13. Staněk	74	Chadima	2
14. Čížinský	73	Kodym	2
15. Till	53	X. Čumpelík	0

Ženy

1. Čokrtová E.	34
2. Králová	54
3. Vavrochová	46
4. Středová	25
5. Houžvičková	24
6. Grumlová	22
7. Čokrtová J.	20
8. Čokrtová K.	13
9. Holínková	11

Celkové pořadí 29 ročníků Grand Prix:

1. Miler V.	3279,5	6. Veselý	2291,5	11. Stránský	1553
2. Martínek	3003	7. Kvaček	2170	12. Janata	1534,5
3. Štrup	2776	8. Till	1742	13. Peška	1435
4. Lhota	2514	9. Plešinger	1685	14. Vyskočil	1338
5. Kodym	2369	10. Rosenberger	1582	15. Hopp	1242

Stanislav Plešinger a Jiří Tuček

TABULKY 2010

Muži

50m

6,4 h	Morávek Antonín	83
6,7 h	Ježek David	90

60m

7,33 h	Král Miroslav	90
7,61 h	Tůma Jiří	88
7,62 h	Kunc Ondřej	88
7,4 h	Morávek Antonín	83
7,8 h	Ježek David	90

100m

11,47	Král Miroslav	90
11,75	Tůma Jiří	88
12,22	Morávek Antonín	83
12,57	Ježek David	90

150m

17,68 h	Král Miroslav	70
---------	---------------	----

200m

23,16	Král Miroslav	90
23,59 h	Morávek Antonín	83
23,74 h	Tůma Jiří	88
24,45	Vinohradník Luboš	84

300m

36,56 h	Tůma Jiří	88
37,67 h	Král Miroslav	90
38,17 h	Kunc Ondřej	88

400m

50,72	Tůma Jiří	88
51,86	Morávek Antonín	83
52,94	Vinohradník Luboš	84
54,04 h	Král Miroslav	90
54,85 h	Holata Jakub	82
55,87	Hejduk Zdeněk	89

500m

1:09,42 h	Morávek Antonín	83
-----------	-----------------	----

800m

1:58,08	Hejduk Zdeněk	89
1:58,41	Morávek Antonín	83
2:04,00 h	Škvor Václav	75
2:08,19	Vinohradník Luboš	84

1 000m

2:36,58	Hejduk Zdeněk	89
2:38,42	Škvor Václav	75
2:50,8	Římal Milan	75
3:37,6	Miler Václav	62
4:09,2	Veselý Milan	48
4:42,1	Sobotka Bohumil	54
5:14,8	Plešinger Stanislav	38

1 500m

4:03,78	Hejduk Zdeněk	89
4:09,49	Škvor Václav	75
4:42,34	Tůma Jiří	88

3 000m

8:54,28	Hejduk Zdeněk	89
9:43,55 h	Fořt Martin	68
10:25,8	Římal Milan	75
10:44,9	Dvořák Václav	81
13:00,8	Štrup Jan	51
14:47,4	Pícha Tomáš	52
17:32,3	Plešinger Stanislav	38

5 000m

17:17,8	Římal Milan	75
17:57	Till Pavel	65
18:38,4	Dvořák Václav	81
20:45,5	Miler Václav	62
22:23	Martínek Jiří	49
24:26	Veselý Milan	48
27,20	Sobotka Bohumil	54
30:32	Plešinger Stanislav	38

půlmaraton

1:18:53	Fořt Martin	68
1:19:29	Lhota Petr	77
1:36:40	Miler Václav	62
1:42:08	Červenka Miroslav	64
1:44:45	Veselý Milan	48

maraton

2:54:15	Fořt Martin	68
3:22:04	Říman Milan	75
3:24:56	Dvořák Václav	81
3:48:57	Miler Václav	62
3:59:02 h	Veselý Milan	48
4:09:59	Červenka Miroslav	64

60m př.			43,54	Satrapa Michal	71
10,9 h	Král Miroslav	70	40,79	Tůma Jiří	88
			40,63	Peňáz Pavel	69
110m př.			35,51	Prajsner Tomáš	67
16,31	Coubal Jakub	78	32,95	Král Miloslav	70
17,86	Tůma Jiří	88	32,56	Bukáček Jan	84
19,9	Král Miloslav	70			
			koule 7,26		
400m př.			14,00	Peňáz Pavel	69
58,35	Tůma Jiří	88	13,47	Bukáček Jan	84
58,91	Pařík Ondřej	83	12,90	Prajsner Tomáš	67
			10,29	Satrapa Michal	71
3000m př.			9,14	Ježek David	90
9:32,13	Hejduk Zdeněk	89	8,52	Tůma Jiří	88
			disk		
3km chůze			44,95	Peňáz Pavel	69
17:55,84 h	Čerepušťák Ondřej	48	42,13	Prajsner Tomáš	67
			38,61	Bukáček Jan	84
výška			31,40	Satrapa Michal	71
2,06 h	Sixta Tomáš	87	27,13	Tůma Jiří	88
1,98	Kopecký Lukáš	90			
1,89	Peňáz Pavel	88	kladivo		
1,80 h	Morávek Antonín	83	44,35	Peňáz Pavel	69
1,80	Satrapa Michal	71	41,12	Prajsner Tomáš	67
1,70	Peňáz Pavel	69	18,62	Satrapa Michal	71
1,66	Tůma Jiří	88			
1,62 h	Král Miloslav	70	desetiboj		
1,55 h	Ježek David	90	(100-dá-ko-vý-400-110př-di-tyč-oš-1500)		
			5383 b.	Tůma Jiří	88
dálka				(11,88-6,12-8,52-1,66-52,24-17,86-27,13-3,20-40,79-4:42,34)	
6,57 h	Kunc Ondřej	88	4x100m		
6,44 h	Čejka Jan	90	47,23	Morávek,Král, Hejduk,Plášil	
6,35 h	Tůma Jiří	88	50,7	Novotný,Král, Weihrauch.Capouch	
5,61	Ježek David	90			
5,42	Král Miloslav	70	4x400m		
5,18	Král Miroslav	90	3:28,12	Král,Baláček, Weihrauch,Tůma	
			3:45,63	Král,Lonek, Palán,Pařík	
trojskok			4x200m		
14,65	Kopecký Lukáš	90	1:33,49 h	Král,Morávek, Kunc,Tůma	
13,54	Sixta Tomáš	87	1:44,32 h	Šmejda,Minařík, Škoda,Král	
13,24	Coubal Jakub	78			
12,93 h	Kunc Ondřej	88	Junioři		
12,71	Pařík Ondřej	83	100m		
11,46 h	Hejduk Zdeněk	89	11,38	Peňáz Petr	91
10,60	Král Miloslav	70			
tyč					
3,98	Coubal Jakub	78			
3,20	Tůma Jiří	88			
2,80	Satrapa Michal	71			
oštěp					
69,38	Peňáz Pavel	88			
52,12	Kopecký Lukáš	90			

110m př.			12,74	Plášil Zdeněk	94
14,40	Peňáz Petr	91	13,00	Škoda Jan	94
			13,58	Petržilka Martin	94
110m př. M			14,06	Vondrák Jakub	94
14,90	Peňáz Petr	91			
výška			150m		
1,75	Šmejda Michal	92	18,88 h	Lonek Jan	94
dálka			200m		
5,69 h	Šmejda Michal	92	23,1	Baláček Zdeněk	93
			23,66	Dalecký Matyáš	94
trojskok			23,88	Palán Matěj	93
12,24 h	Šmejda Michal	92	24,05	Weihrauch Jaroslav	94
			24,89	Lonek Jan	94
tyč			25,71	Pokorný Lukáš	93
4,30	Kořínek Tomáš	91	26,35	Capouch Radek	94
			27,59 h	Škoda Jan	94
oštěp			28,95 h	Balon Ladislav	94
40,26	Kořínek Tomáš	91	30,28 h	Kofroň Lukáš	94
<u>Dorostenci</u>			400m		
50m			52,86	Weihrauch Jaroslav	94
6,4 h	Weihrauch Jaroslav	94	55,99	Palán Matěj	93
6,5 h	Lonek Jan	94	59,32	Baláček Zdeněk	93
6,8 h	Martan Daniel	94	1:00,06	Škoda Jan	94
6,9 h	Capouch Radek	94	1:01,86 h	Capouch Radek	94
7,1 h	Škoda Jan	94			
60m			500m		
7,31 h	Palán Matěj	93	1:12,55 h	Weihrauch Jaroslav	94
7,2	Weihrauch Jaroslav	94			
7,51 h	Dalecký Matyáš	94	800m		
7,63 h	Baláček Zdeněk	93	2:27,5	Capouch Radek	94
7,5	Lonek Jan	94			
7,7	Plášil Zdeněk	94	1000m		
8,05 h	Balon Ladislav	94	3:03,7	Weihrauch Jaroslav	94
8,14 h	Pokorný Lukáš	93	3:15,0	Kofroň Lukáš	94
7,9 h	Capouch Radek	94	3:17,8	Capouch Radek	94
7,9 h	Martan Daniel	94	3:22,0	Škoda Jan	94
8,0	Novák Marcel	94			
8,1	Škoda Jan	94	1500m		
8,68 h	Kofroň Lukáš	94	5:17,3	Capouch Radek	94
8,5	Havránek Jakub	94			
9,0 h	Petržilka Martin	94	60m př.		
			9,4 h	Lonek Jan	94
100m			300m př.		
11,3	Palán Matěj	93	45,57	Palán Matěj	93
11,70	Dalecký Matyáš	94			
11,71	Baláček Zdeněk	93	400m př.		
11,94	Weihrauch Jaroslav	94	1:07,05	Capouch Radek	94
12,9	Lonek Jan	94	1:11,31	Weihrauch Jaroslav	94
12,31	Pokorný Lukáš	93	1:13,8	Škoda Jan	94
			2000m př.		
			8:12,08	Palán Matěj	93

3000m chůze

19:47,2	Capouch Radek	94
23:43,69	Procházka Adam	94

výška

2,00	Dalecký Matyáš	94
1,90	Pokorný Lukáš	93
1,85	Baláček Zdeněk	93
1,70 h	Capouch Radek	94
1,67 h	Weihrauch Jaroslav	94
1,55 h	Balon Ladislav	94
1,55 h	Hanuš Jiří	94
1,50 h	Plášil Zdeněk	94
1,45 h	Vít Adam	94
1,40 h	Vavrínek Michal	94
1,39	Škoda Jan	94
1,35	Havránek Jakub	94
1,35 h	Chrastil Tomáš	94
1,30 h	Sýkora Tomáš	94
1,25 h	Novotný Petr	94
1,25 h	Záboj Martin	94

dálka

6,40	Dalecký Matyáš	94
6,18	Baláček Zdeněk	93
6,18	Lonek Jan	94
5,61	Palán Matěj	93
5,30	Weihrauch Jaroslav	94
5,24 h	Capouch Radek	94
5,04	Vavrínek Michal	94
4,98	Škoda Jan	94
4,86	Petržilka Martin	94
4,60	Kofroň Lukáš	94
4,35	Havránek Jakub	94

trojskok

13,61	Dalecký Matyáš	94
12,84	Baláček Zdeněk	93
11,95	Lonek Jan	94
10,20	Pokorný Lukáš	93

oštěp 700g

38,34	Škoda Jan	94
35,84	Dalecký Matyáš	94
35,24	Novotný Miroslav	93
27,10	Procházka Adam	94
26,09	Havránek Jakub	94
16,77	Bečka Jaroslav	94
15,85	Vondrák Jakub	94

oštěp 800g

35,80	Novotný Miroslav	93
-------	------------------	----

míček

58,31	Baláček Zdeněk	93
51,02	Weihrauch Jaroslav	94
43,04	Palán Matěj	93
37,20	Pokorný Lukáš	93

koule 4kg

13,29	Plášil Zdeněk	94
11,96	Weihrauch Jaroslav	94
10,86	Škoda Jan	94
10,01	Petržilka Martin	94
9,87	Kofroň Lukáš	94
9,36	Baláček Zdeněk	93
9,24	Havránek Jakub	94
8,89 h	Lonek Jan	94

koule 5kg

12,85	Novotný Miroslav	93
11,85	Plášil Zdeněk	94
9,54 h	Dalecký Matyáš	94
9,50 h	Pokorný Lukáš	93
9,17 h	Škoda Jan	94
8,17	Petržilka Martin	94
7,96	Vondrák Jakub	94
7,48	Bečka Jaroslav	94

koule 6kg

11,89	Novotný Miroslav	93
-------	------------------	----

koule 7,26kg

10,51	Novotný Miroslav	93
-------	------------------	----

disk 1,5kg

39,95	Novotný Miroslav	93
18,46	Plášil Zdeněk	94

disk 2kg

34,17	Novotný Miroslav	93
-------	------------------	----

kladivo 5kg

38,52	Novotný Miroslav	93
34,35	Procházka Adam	94
28,37	Plášil Zdeněk	94
20,55	Petržilka Martin	94
19,98	Weihrauch Jaroslav	94

kladivo 7,26kg

21,54	Novotný Miroslav	93
-------	------------------	----

čtyřboj (60-vý/dá-mí/ko-1000)

2330 b.	Weihrauch Jaroslav	94
	(7,4-5,30-11,78-3:03,7)	
1724 b.	Škoda Jan	94
	(8,1-4,87-10,51-3:32,0)	

1651 b.	Kofroň Lukáš (8,6-4,60-9,87-3:15,0)	94	7,7 7,8	Zámečník Marek Fořt Petr	95 95
1068 b.	Havránek Jakub (8,5-4,35-9,24-0:00)	94	7,8 7,8 8,06 8,07	Kunt Jiří Minařík Tomáš Jarolím Petr Wiesner Martin	95 95 95 95
4x60m					
31,75	Hanuš,Hanousek, Herčík,Jarolím		8,0 8,26	Ševčík David Bezucha Adam	95 95
31,9	Vavrinec,Zámečník, Herčík,Jarolím		8,33 h 8,40	Svoboda Michal Zoubek Tomáš	95 96
32,5	Horálek,Novák, Hanousek,Seifert		8,3 8,4	Koubský David Pačaj Nikolas	96 95
32,9	Tichý,Hanuš, Svoboda M.,Wiederman		8,4 8,66 8,73 8,73	Rovenský Lukáš Škréta Vít Bejček Jiří Kosina Ondřej	96 96 95 96
4x100m					
44,91	Palán,Dalecký, Lonek,Baláček		8,5 8,77	Herčík Vojtěch Veselý Petr	96 96
45,12	Seifert,Dalecký, Baláček,Palán		8,79 h 8,6	Svoboda Jakub Štaňko Patrik	95 96
46,27	Palán,Dalecký, Weihrauch,Baláček		8,7 9,18	Růžička David Havlina Dominik	95 96
46,31	Baláček,Dalecký, Lonek, Weihrauch		9,0 9,27 h	Zeman Šimon Zápotocký Michal	96 96
46,51	Palán,Weihrauch, Lonek,Baláček		9,2 9,3	Moravec Radek Molnár Marek	96 96
47,19	Lonek,Pokorný, Weihrauch,Dalecký		9,3 9,5	Tichý Tomáš Vejr Matěj	96 96
48,3	Lonek,Škoda, Weihrauch,Minařík		9,7 9,8 10,6	Hledík Petr Svoboda Petr Štolba Jiří	96 95 96
4x200m					
1:37,86 h	Baláček,Weihrauch, Dalecký,Palán		100m 12,82	Kunt Jiří	95
1:38,17 h	Dalecký,Lonek, Weihrauch,Baláček		13,23 13,50	Bezucha Adam Minařík Tomáš	95 95
1:50,86 h	Baloun,Minařík, Kofroň,Capouch		150m 17,71	Seifert David	95
4x400m					
3:46,46	Dalecký,Lonek, Palán,Weihrauch		18,74 19,16 19,82	Minařík Tomáš Svoboda Michal Jarolím Petr	95 95 95
4:49,97	Bukovič,Tichý, Koubský,Štaňko		20,02 20,28 20,70 20,83	Bezucha Adam Zoubek Tomáš Zámečník Marek Fořt Petr	95 96 95 95
<u>Žáci starší</u>					
50m					
6,5 h	Seifert David	95	21,24 21,43 h 21,49	Pačaj Nikolas Svoboda Jakub Štaňko Patrik	95 95 96
6,8 h	Minařík Tomáš	95	21,63 22,5	Veselý Petr Herčík Vojtěch	96 96
60m					
7,40 h	Seifert David	95	22,95 h 23,0	Škréta Vít Zeman Šimon	96 96
7,6	Horálek David	95	23,9	Bejček Jiří	95

24,8	Zápotocký Michal	96	3:37,3	Pačaj Nikolas	95
27,2	Volný Patrik	96	3:38,2	Minařík Tomáš	95
28,7	Štolba Jiří	96	3:40,2	Zeman Šimon	96
			3:41,2	Molnár Marek	96
200m			3:41,5	Štaňko Patrik	96
24,40	Seifert David	95	3:43,7	Škréta Vít	96
25,0	Minařík Tomáš	95	3:46,1	Svoboda Michal	95
			3:48,0	Růžička David	95
300m			3:50,9	Rovenský Lukáš	96
41,35	Wiesner Martin	95	3:52,1	Jarolím Petr	95
41,54	Kunt Jiří	95	4:01,4	Volný Patrik	96
43,76	Jarolím Petr	95	4:01,9	Tichý Tomáš	96
44,35	Koubský David	96	4:03,0	Zápotocký Michal	96
45,38	Zámečník Marek	95	4:08,5	Svoboda Jakub	95
47,01	Zoubek Tomáš	96	4:22,7	Štolba Jiří	95
48,46	Štaňko Patrik	96	4:35,2	Havlina Dominik	96
50,08	Škréta Vít	96	4:35,6	Veselý Petr	96
51,1	Bejček Jiří	95	4:43,9	Svoboda Petr	95
51,4	Herčík Vojtěch	96	5:27,6	Bejček Jiří	95
53,0	Zeman Šimon	96			
55,22	Vejr Matěj	96	1500m		
59,87 h	Veselý Petr	96	5:06,76 h	Franc Matouš	96
62,0	Svoboda Jakub	95	5:10,7	Kunt Jiří	95
63,1	Zápotocký Michal	96	5:16,2	Wiedermann Karel	95
			5:18,4	Herčík Vojtěch	96
400m			5:20,7	Tichý Tomáš	96
1:06,1 h	Fořt Petr	95	5:27,05	Hanousek Matěj	95
			5:27,11	Zámečník Marek	95
500m			5:28,6	Wiesner Martin	95
1:41,8	Bezucha Adam	95	5:29,81	Koubský David	96
			5:30,4	Zeman Šimon	96
800m			5:33,19	Štaňko Patrik	96
2:23,11	Kunt Jiří	95	5:38,49	Moravec Radek	96
2:25,35	Zoubek Tomáš	96	5:39,66	Minařík Tomáš	95
2:44,98 h	Škréta Vít	96	6:15,11	Veselý Petr	96
2:47,25	Zápotocký Michal	96	6:17,3	Škréta Vít	96
3:09,4	Vejr Matěj	96	6:19,92 h	Zápotocký Michal	96
3:34,5	Štolba Jiří	96			
			3000m		
1000m			12:39,98	Molnár Radek	96
3:12,1	Wiederman Karel	95	12:41,38	Zámečník Marek	95
3:14,9	Kunt Jiří	95	12:66,90	Štaňko Patrik	96
3:20,5	Zoubek Tomáš	96			
3:22,3	Seifert David	95	60m př.		
3:24,0	Wiesner Martin	95	9,5 h	Minařík Tomáš	95
3:25,2	Bezucha Adam	95	10,93 h	Herčík Vojtěch	96
3:25,3	Hanousek Matěj	95	12,78 h	Veselý Petr	96
3:27,2	Kosina Ondřej	96	12,78 h	Veselý Petr	96
3:30,9	Herčík Vojtěch	96	14,0	Vejr Matěj	96
3:31,4	Fořt Petr	95			
3:31,8	Zámečník Marek	95	80m př.		
3:32,6	Moravec Radek	96	12,77	Minařík Tomáš	95
3:32,6	Ševčík David	95			
3:33,22	Koubský David	96			

100m př.			1,40 h	Jarolím Petr	95
15,51	Minařík Tomáš	95	1,40	Havlina Dominik	96
16,97	Bezucha Adam	95	1,36	Jarolím Petr	95
18,4	Herčík Vojtěch	96	1,35 h	Hanousek Matěj	95
18,8	Zámečník Marek	95	1,35 h	Růžička David	95
19,0	Jarolím Petr	95	1,35 h	Zeman Šimon	96
19,9	Růžička David	95	1,35	Zoubek Tomáš	96
20,0	Veselý Petr	96	1,30 h	Tichý Tomáš	96
20,8	Zeman Šimon	96	1,30 h	Zámečník Marek	95
21,0	Zápotocký Michal	96	1,26	Koubský David	96
21,1	Havlina Dominik	96	1,25 h	Hrabánek Dominik	95
21,4	Bejček Jiří	95	1,25	Molnár Marek	96
21,4	Tichý Tomáš	96	1,25 h	Svoboda Petr	95
23,5	Svoboda Jakub	95	1,22	Bejček Jiří	95
23,8	Svoboda Petr	95	1,18	Svoboda Jakub	95
28,0	Škréta Vít	96	1,18	Škréta Vít	96
29,0	Štolba Jiří	95	1,15 h	Zápotocký Michal	96
35,0	Štaňko Patrik	96	1,10 h	Šíma Marcel	96
			1,10	Štolba Jiří	95
200m př.			1,10 h	Vejr Matěj	96
36,6	Herčík Vojtěch	96	1,10 h	Veselý Petr	96
37,00	Veselý Petr	96			
38,0	Zámečník Marek	95	dálka		
38,3	Zeman Šimon	96	5,73 h	Minařík Tomáš	95
39,7	Růžička David	95	5,73	Seifert David	95
42,50	Havlina Dominik	96	5,54	Horálek David	95
43,6	Bejček Jiří	95	5,34	Bezucha Adam	95
43,6	Škréta Vít	96	5,26	Svoboda Michal	95
43,6	Zápotocký Michal	96	5,08 h	Fořt Petr	95
44,39	Hledík Petr	96	4,79	Kunt Jiří	95
48,0	Svoboda Jakub	95	4,73	Pačaj Nikolas	95
55,0	Štolba Jiří	95	4,73	Zámečník Marek	95
2000m př.			4,64	Koubský David	96
8:11,78	Bezucha Adam	95	4,61	Rovenský Lukáš	96
8:51,37	Minařík Tomáš	95	4,60	Kosina Ondřej	96
3000m chůze			4,59	Jarolím Petr	95
20:42,26	Tichý Tomáš	96	4,46	Wiesner Martin	95
21:59,41	Koubský David	96	4,35	Škréta Vít	96
22:34,25	Štolba Jiří	95	4,32	Tichý Tomáš	96
výška			4,29	Herčík Vojtěch	96
1,73 h	Minařík Tomáš	95	4,22	Růžička David	95
1,56	Kunt Jiří	95	4,17	Zápotocký Michal	96
1,56	Svoboda Michal	95	4,05	Štaňko Patrik	96
1,48	Štaňko Patrik	96	4,02	Ševčík David	95
1,55	Wiedermann Karel	95	4,01	Bejček Jiří	95
1,50 h	Horálek David	95	3,93	Havlina Dominik	96
1,50	Pačaj Nikolas	95	3,73	Veselý Petr	96
1,50	Rovenský Lukáš	96	3,71	Zeman Šimon	96
1,45	Kosina Ondřej	96	3,56	Svoboda Jakub	95
1,45 h	Seifert David	95	3,44	Hledík Petr	96
1,42	Herčík Vojtěch	96	3,35	Svoboda Petr	95
			3,28	Vejr Matěj	96
			3,20	Štolba Jiří	96

trojskok			10,93	Zoubek Tomáš	96
11,61	Minařík Tomáš	95	10,44 h	Svoboda Jakub	95
			10,18	Svoboda Petr	95
tyč			10,16	Minařík Tomáš	95
4,05	Seifert David	95	10,05	Kunt Jiří	95
2,20	Zápotocký Michal	96	10,02	Růžička David	95
			9,86	Rovenský Lukáš	96
míček			9,86	Wiesner Martin	95
60,60	Svoboda Michal	95	9,78	Pačaj Nikolas	95
59,70	Pačaj Nikolas	95	9,53	Herčík Vojtěch	96
53,90	Koubský David	96	8,88	Nedvěd Daniel	95
52,10	Bezucha Adam	95	8,77	Fořt Petr	95
50,40	Jarolím Petr	95	8,68	Tichý Tomáš	96
44,00	Tichý Tomáš	96	8,10	Jarolím Petr	95
41,50	Molnár Marek	96	7,61	Zámečník Marek	95
40,90	Zámečník Marek	95	7,22	Štaňko Patrik	96
40,80	Kosina Ondřej	96	7,02	Koubský David	96
39,60	Vejr Matěj	96	6,82	Zeman Šimon	96
37,94	Hledík Petr	96	6,80	Havlina Dominik	96
34,30	Ševčík David	95	6,48	Štolba Jiří	95
			6,40	Veselý Petr	96
oštěp 600g			6,05	Bejček Jiří	95
35,76	Svoboda Michal	95	5,25	Zápotocký Michal	96
33,57	Zeman Šimon	96	5,21	Škréta Vít	96
32,55	Herčík Vojtěch	96			
32,05	Minařík Tomáš	95	disk 1kg		
29,74	Koubský David	96	26,04	Růžička David	95
29,05	Svoboda Jakub	95	25,16	Zeman Šimon	96
26,77	Růžička David	96	24,57	Herčík Vojtěch	96
25,77	Bezucha Adam	95	23,84	Svoboda Petr	95
23,73	Nedvěd Daniel	95	23,65	Zápotocký Michal	96
22,98	Jarolím Petr	95	21,30	Jarolím Petr	95
22,80	Škréta Vít	96	20,00	Štolba Jiří	96
22,66	Štaňko Patrik	96	19,64	Svoboda Jakub	95
22,58	Havlina Dominik	96	16,50	Koubský David	96
19,45	Vejr Matěj	96	15,90	Bejček Jiří	95
19,42	Svoboda Petr	95	15,60	Štaňko Patrik	96
19,42	Zápotocký Michal	96	12,80	Tichý Tomáš	96
18,71	Veselý Petr	96	12,70	Veselý Petr	96
18,58	Štolba Jiří	96	12,60	Zámečník Marek	95
18,30	Bejček Jiří	95	11,95	Havlina Dominik	96
15,46	Zámečník Marek	95			
14,79	Tichý Tomáš	96	kladivo 4kg		
			25,82	Herčík Vojtěch	96
koule 3kg			25,48	Svoboda Petr	95
8,64	Koubský David	96	25,20	Nedvěd Daniel	95
7,80	Veselý Petr	96	24,05	Zeman Šimon	96
7,12	Tichý Tomáš	96	23,77	Růžička David	96
6,93	Vejr Matěj	96	22,16	Štolba Jiří	96
5,76	Hledík Petr	96	21,34	Svoboda Jakub	95
koule 4kg			čtyřboj (60-vý/dá-mí/ko-1000m)		
12,18	Štěpán Ondřej	95	2019 b.	Seifert David	95
11,45	Seifert David	95		(7,7-5,12-11,45-3:22,3)	

1952 b.	Kunt Jiří	95	2120 b.	Zámečník Marek	95
	(7,8-1,50-10,05-3:14,9)			(18,8-12,60-0-15,46-8,3-4,62-7,61-1,30-3:50,4)	
1804 b.	Minařík Tomáš	95	1893 b.	Zeman Šimon	96
	(7,8-1,60-9,80-3:38,2)			(20,8-18,80-0-25,88-9,0-3,71-6,82-1,22-3:40,2)	
1712 b.	Zoubek Tomáš	96	1690 b.	Koubský David	96
	(8,3-1,35-10,93-3:20,9)			(0-16,50-0-19,63-8,7-4,21-7,01-1,26-3:53,7)	
1673 b.	Wiesner Martin	95	1569 b.	Štaňko Patrik	96
	(8,1-4,46-9,86-3:24,0)			(35,0-15,60-0-19,24-8,8-3,62-5,48-1,30-3:41,5)	
1621 b.	Bezucha Adam	95	1483 b.	Svoboda Jakub	95
	(8,2-5,18-52,10-3:25,2)			(23,5-0-0-29,05-9,1-3,56-9,51-1,18-4:08,5)	
1550 b.	Fořt Petr	95	1479 b.	Havlina Dominik	96
	(8,3-4,76-8,77-3:31,4)			(21,1-11,95-0-22,58-9,3-3,93-6,80-1,34-4:35,2)	
1537 b.	Svoboda Michal	95	1467 b.	Svoboda Petr	95
	(8,1-1,50-60,60-3:46,1)			(23,8-23,65-0-19,42-9,8-3,35-9,49-1,18-4:43,9)	
1507 b.	Rovenský Lukáš	96	1373 b.	Zápotocký Michal	96
	(8,4-1,50-9,86-3:50,9)			(21,0-12,20-1,65-19,42-9,5-4,17-5,25-1,14-4:03,0)	
1477 b.	Pačaj Nikolas	95	1357 b.	Bejček Jiří	95
	(8,4-1,45-59,70-3:37,3)			(21,4-15,90-0-18,30-9,1-4,01-6,05-1,22-5:27,6)	
1475 b.	Herčík Vojtěch	96	1346 b.	Veselý Petr	96
	(8,5-1,35-9,53-3:33,9)			(20,0-12,70-0-18,71-9,1-3,73-6,40-1,10-4:35,6)	
1421 b.	Koubský David	96	1268 b.	Škréta Vít	96
	(8,3-4,64-53,90-3:38,2)			(28,0-0-0-17,54-9,2-4,24-5,21-1,18-3:43,7)	
1379 b.	Kosina Ondřej	96	1151 b.	Tichý Tomáš	96
	(8,6-1,45-44,80-3:27,2)			(21,4-12,80-0-0-9,3-3,50-6,39-1,18-4:18,9)	
1373 b.	Zámečník Marek	95	976 b.	Štolba Jiří	96
	(8,2-4,64-40,90-3:31,8)			(29,0-17,70-0-17,83-10,6-3,20-6,48-1,10-4:22,7)	
1328 b.	Jarolím Petr	95			
	(8,1-4,59-50,40-3:52,1)				
1265 b.	Růžička David	96			
	(8,7-1,30-9,22-3:50,2)				
1255 b.	Štaňko Patrik	96			
	(8,6-1,40-7,22-3:47,1)				
1233 b.	Ševčík David	95			
	(8,1-4,02-34,30-3:32,6)				
967 b.	Molnár Marek	96			
	(9,3-1,25-41,50-3:41,2)				
672 b.	Tichý Tomáš	96			
	(9,9-4,32-38,40-4:20,1)				

pětiboj (60př-mí-60-dá-800)

668 b.	Vejr Matěj	96
	(14,0-39,60-9,5-3,28-3:09,4)	

devítiboj (100př-d-t-o-60-d-k-v-1000)

2592 b.	Herčík Vojtěch	96
	(18,4-24,00-0-24,41-8,7-4,29-8,34-1,42-3:30,9)	
2423 b.	Jarolím Petr	95
	(19,0-21,30-0-22,98-8,1-4,22-8,10-1,42-3:55,8)	
2359 b.	Růžička David	96
	(19,9-26,04-0-22,65-8,9-4,22-10,02-1,34-3:48,0)	

4x60m 29,53

29,99

30,06

32,4

32,85

32,8

Bezucha, Minařík,
Seifert, Kunt
Zámečník, Horálek,
Svoboda M., Seifert
Seifert, Fořt,
Jarolím, Minařík
Ševčík, Zápotocký,
Růžička, Zeman
Koubský, Svoboda,
Zeman, Jarolím
Koubský, Franc,
Štaňko, Bečka

33,10	Koubský,Škréta, Štaňko,Veselý	9,1 9,2	Zrůst Jiří Martinec Jan	98 98
33,54	Herčík,Zeman, Štaňko,Koubský	9,2 h 9,54	Zvelebil Lukáš Kupka Lukáš	97 98
34,80	Havlina,Veselý P., Tichý,Štaňko	9,3 9,5	Urbánek Jan Chapčák Štěpán	97 98
35,8	Veselý,Moravec, Havlina,Zrůst	9,80 h 9,6 9,6	Brázda Daniel Popelka Dominik Vejr Vítek	97 98 97
4x200m		10,04 h	Vinopal Dominik	98
1:52,39 h	Seifert,Svoboda M., Zámečník,Svoboda J.	9,9 10,52	Munzar David Kokoška Lukáš	98 97
1:52,43 h	Minařík,Bezucha, Franc,Bečka	10,3 h 10,4 h	Šedina Radek Sehnal Vojtěch	98 98
2:04,34 h	Bečka,Zrůst, Novotný,Škréta	10,92 10,8	Balát Jan Cepek Michal	98 98
2:10,91 h	Veselý,Růžička, Škréta,Zápotocký			
2:11,88 h	Brázda,Franc, Kupka,Hochmann	150m 20,70 21,28 21,57	Svoboda Matěj Franc Michal Plášil Jan	97 97 97
3x300m		22,37	Moravec Aleš	97
2:06,24	Bezucha,Kunt,Minařík	22,54	Bečka Lukáš	97
2:36,81	Škréta,Zápotocký,Veselý	22,85	Melezínek Martin	98
2:37,56	Havlina,Koubský,Škréta	23,32 h	Zámečník Martin	97
2:33,76	Koubský,Škréta,Štaňko	23,3 24,2 24,5	Braun David Vinopal Dominik Zrůst Jiří	98 98 98
<u>Žáci mladší</u>		25,0 25,6 26,52 h 26,6 27,6	Chapčák Štěpán Kokoška Lukáš Kupka Lukáš Bulánek Martin Cepek Michal	98 97 98 98 98
50m		200m 31,83 h	Zrůst Jiří	98
7,6 h	Zvelebil Lukáš	97		
7,7 h	Braun David	98		
7,7 h	Zrůst Jiří	98		
7,9 h	Melezínek Martin	98		
8,0 h	Kupka Lukáš	98		
8,0 h	Martinec Jan	98		
8,6	Zámečník Martin	97		
8,7 h	Šedina Radek	98		
8,9 h	Sehnal Vojtěch	98		
9,0	Balát Jan	98		
9,0	Kokoška Lukáš	97		
60m		300m 49,69 53,7 54,8 57,0 58,8 1:02,0	Plášil Jan Braun David Martinec Jan Melezínek Martin Kupka Lukáš Balát Jan	97 98 98 98 98 98
8,19	Svoboda Matěj	97		
8,30	Plášil Jan	97		
8,5	Bečka Lukáš	97		
8,90	Moravec Aleš	97		
8,7	Ferenc Miroslav	97		
8,99 h	Novotný Luboš	97		
8,8	Franc Michal	97		
8,9 h	Braun David	98		
9,20 h	Zámečník Martin	97		
9,0	Melezínek Martin	98		
9,1	Bukovič Michal	97		
		400m 1:34,8 1:40,0 1:45,0	Pokorný Dominik Balát Jan Pokorný Ondřej	98 98 98
		500m 1:42,3 1:42,3 1:43,9	Bečka Lukáš Plášil Jan Franc Michal	97 97 97

600m			14,4	Cepek Michal	98
2:05,7	Melezínek Martin	98	14,5 h	Balát Jan	98
2:06,3	Vejr Vítek	97	14,6	Melezínek Martin	98
			14,6	Sehnal Vojtěch	98
800m					
2:23,29	Svoboda Matěj	97	80m př.		
2:43,79	Plášil Jan	97	15,91	Franc Michal	97
2:43,99	Bukovič Michal	97			
2:48,53	Bečka Lukáš	97	200m př.		
2:53,69 h	Novotný Luboš	97	34,54	Bečka Lukáš	97
2:58,7	Melezínek Martin	98			
2:58,81	Franc Michal	97	3000m chůze		
2:59,2	Vejr Vítek	97	20:48,64	Bečka Lukáš	97
3:02,10	Zrůst Jiří	98			
3:07,0	Chapčák Štěpán	98	výška		
3:10,7	Vinopal Dominik	98	1,55 h	Bečka Lukáš	97
3:11,76	Braun David	98	1,50 h	Franc Michal	97
3:15,37	Balát Jan	98	1,47 h	Hochmann Martin	97
3:25,3	Moravec Aleš	97	1,45 h	Novotný Luboš	97
3:26,1	Kupka Lukáš	98	1,42	Zrůst Jiří	98
3:28,25	Sehnal Vojtěch	98	1,40	Svoboda Matěj	97
3:32,0	Cepek Michal	98	1,35 h	Braun David	98
			1,35 h	Zámečník Martin	97
1 000m			1,30 h	Chapčák Štěpán	98
3:35,8	Vejr Vítek	97	1,30 h	Moravec Aleš	97
3:39,2	Svoboda Matěj	97	1,25 h	Kupka Lukáš	98
3:42,2	Bukovič Míchal	97	1,20 h	Kupka Tomáš	97
3:47,4	Franc Michal	97	1,15 h	Hyhlík František	97
4:07,4	Vinopal Dominik	98	1,15 h	Vinopal Dominik	98
			1,10 h	Kokoška Lukáš	97
1 500m			1,10 h	Pokorný Ondřej	98
5:46,3	Bečka Lukáš	97	1,05	Cepek Michal	98
6:00,8	Vejr Vítek	97	1,05 h	Pokorný Dominik	98
6:14,6	Kopáček Václav	98	1,02 h	Šedina Radek	98
6:22,30	Melezínek Martin	98			
6:22,6	Cepek Michal	98	dálka		
6:35,70	Braun David	98	4,90	Franc Michal	97
6:39,20	Balát Jan	98	4,78	Plášil Jan	97
			4,65	Svoboda Matěj	97
3 000m			4,37	Bečka Lukáš	97
13:17,90	Bukovič Míchal	97	4,34 h	Martinec Jan	98
			4,19	Zrůst Jiří	98
60m př.			4,12 h	Kupka Lukáš	98
10,45 h	Bečka Lukáš	97	4,03	Zámečník Martin	97
10,5	Svoboda Matěj	97	4,02	Kupka Tomáš	97
11,2	Franc Michal	97	4,02 h	Vinopal Dominik	98
12,4	Chapčák Štěpán	98	3,98 h	Zvelebil Lukáš	97
12,4	Zrůst Jiří	98	3,94	Melezínek Martin	98
12,7	Braun David	98	3,92	Braun David	98
13,2	Kupka Tomáš	97	3,60	Moravec Aleš	97
13,3	Moravec Aleš	97	3,53	Chapčák Štěpán	98
13,3	Vinopal Dominik	98	3,51	Fencel Marcel	97
13,7	Vejr Vítek	97	3,50	Hochmann Martin	97
13,9	Kupka Lukáš	98	3,50	Vejr Vítek	97

3,49	Cepek Michal	98	6,80 h	Balát Jan	98
3,47	Kopáček Václav	98	6,72	Pokorný Dominik	98
3,43	Urbánek Jan	97	6,66	Pokorný Ondřej	98
3,40	Bukovič Michal	97	6,54 h	Šedina Radek	98
3,28	Kokoška Lukáš	97	6,05 h	Melezínek Martin	98
3,25	Balát Jan	98			
3,17 h	Šedina Radek	98	koule 3kg		
3,10	Svoboda Jan	98	10,98	Svoboda Matěj	97
3,05	Hrobař Michal	97	9,63	Franc Michal	97
2,92	Sehnal Vojtěch	98	9,60	Plášil Jan	97
2,78	Bulánek Martin	98	9,10	Hyhlík František	97
			8,49	Vejr Vítek	97
tyč			8,00	Bukovič Michal	97
2,30 h	Bečka Lukáš	97	7,84 h	Hochmann Martin	97
			7,61	Fencel Marcel	97
míček			7,47	Vinopal Dominik	98
55,46	Ferenc Miroslav	97	7,26	Bečka Lukáš	97
51,96	Plášil Jan	97	7,22	Chapčák Štěpán	98
47,44	Svoboda Matěj	97	7,10	Vrzal Martin	98
46,27	Fencel Marcel	97	6,86	Horníček Jakub	97
45,67	Bečka Lukáš	97	6,59	Zrůst Jiří	98
44,32	Hübler Filip	98	6,39	Braun David	98
43,48	Zrůst Jiří	98	6,38	Balát Jan	98
42,86	Hochmann Martin	97	5,89	Kokoška Lukáš	97
42,17	Hyhlík František	97	5,71	Hrobař Michal	97
41,45	Vrzal Martin	98			
41,32	Moravec Aleš	97	koule 4kg		
40,44	Braun David	98	10,66	Svoboda Matěj	97
40,35	Franc Michal	97	8,24 h	Franc Michal	97
39,30	Vinopal Dominik	98	6,74	Bukovič Michal	97
38,45	Horníček Jakub	97			
38,41	Balát Jan	98	kladivo 4kg		
38,08	Vejr Vítek	97	19,08	Svoboda Matěj	97
37,95	Svoboda Jan	98			
35,01	Chapčák Štěpán	98	čtyřboj (60-dá-mí-600)		
34,80	Melezínek Martin	98	1460 b.	Svoboda Matěj	97
34,07	Munzar David	98		(8,40-4,65-42,35-2:34,00)	
31,79	Kokoška Lukáš	97	1394 b.	Plášil Jan	97
29,75	Hrobař Michal	97		(8,70-4,78-51,96-2:43,79)	
27,30	Kupka Lukáš	98	982 b.	Bečka Lukáš	97
22,50	Cepek Michal	98		(9,30-3,85-42,70-2:48,53)	
17,50	Šedina Radek	98	958 b.	Melezínek Martin	98
				(9,1-3,85-26,33-2:05,7)	
			923 b.	Franc Michal	97
oštěp 600g				(9,26-4,10-39,86-2:58,81)	
31,78	Svoboda Matěj	97	841 b.	Zrůst Jiří	98
19,05	Bečka Lukáš	97		(9,57-3,97-42,65-3:02,10)	
			697 b.	Braun David	98
koule 2kg				(9,62-3,62-40,44-3:11,76)	
8,80 h	Braun David	98	377 b.	Balát Jan	98
8,67 h	Vinopal Dominik	98		(11,01-2,92-36,43-3:17,04)	
8,60 h	Franc Michal	97			
7,75 h	Bečka Lukáš	97	čtyřboj (60-dá/vý-mí/ko4-1000)		
7,60	Liška Ondřej	98	1562 b.	Svoboda Matěj	97
7,47	Kopáček Václav	98		(8,4-1,40-10,66-3:39,2)	

1159 b.	Franc Michal (8,8-4,90-7,71-3:47,4)	97	40,07	Melezínek,Kokoška, Charvát,Balát
933 b.	Bukovič Michal (9,2-3,40-6,47-3:42,2)	97	41,4	Hrobař,Hochmann, Hyhlík,Svoboda
869 b.	Bečka Lukáš (8,5-1,35-39,70-0)	97	41,7	Bulánek,Munzar, Vrzal,Šnajdr
			44,1	Balát,Charvát, Kraus,Ptáček
pětiboj (60př-mí-60-dá-800)				
1760 b.	Svoboda Matěj (11,69-42,42-8,19-4,47-2:23,29)	97	4x200m	
1351 b.	Bečka Lukáš (10,4-45,67-8,9-4,00-3:06,7)	97	2:08,47	Svoboda,Zámečník, Franc,Bečka
1086 b.	Franc Michal (11,5-39,47-9,0-4,10-3:13,3)	97	2:18,61	Melezínek,Zrůst, Kraus,Kupka
1041 b.	Zrůst Jiří (12,4-43,48-9,1-4,02-3:03,8)	98	3x300m	
766 b.	Moravec Aleš (13,8-38,72-8,8-3,60-3:25,3)	97	2:39,8	Franc,Vejr,Chapčák
708 b.	Chapčák Štěpán (12,5-35,01-9,8-3,24-3:07,0)	98	2:57,9	Kupka,Vinopal,Cepek
707 b.	Melezínek Martin (14,6-25,25-9,0-3,35-2:58,7)	98	3:05,3	Melezínek,Balát,Sehnal
705 b.	Vejr Vítek (15,4-37,50-9,6-3,50-2:59,2)	97		
637 b.	Braun David (12,7-30,60-9,6-3,45-3:19,6)	98		
600 b.	Kupka Lukáš (13,2-27,30-9,4-3,65-3:26,1)	98		
495 b.	Vinopal Dominik (13,4-37,80-10,1-0-3:10,7)	98		
353 b.	Balát Jan (15,3-37,23-11,1-3,09-3:24,4)	98		
198 b.	Cepek Michal (14,4-22,50-10,8-2,77-3:32,0)	98		
4x60m				
33,3	Bečka,Franc, Svoboda,Plášil		7,9 h	Bezucha Daniel 99
33,79	Plášil,Bečka, Franc,Kraus		8,0 h	Kraus Jiří 00
33,86	Moravec,Bečka, Franc,Plášil		8,1 h	Záleský Dominik 99
34,13	Kraus,Bečka, Franc,Svoboda		8,1	Charvát Vojtěch 99
36,50	Bezucha,Melezínek, Braun,Kupka		8,2 h	Holub Dominik 01
36,67	Balát,Zrůst, Šimon,Svoboda		8,4 h	Liška Ondřej 99
36,82	Bukovič,Fencl, Melezínek,Zrůst		8,7 h	Somberg Filip 01
37,3	Urbánek,Ferenc, Fencl,Bukovič		9,0	Batelka David 02
37,6	Melezínek,Braun, Bezucha,Chapčák		9,0 h	Brouček Vladimír 99
			9,0	Šmejda Václav
			9,1 h	Bukač Tomáš 01
			9,1	Hong Trunk Jakub 03
			9,3 h	Teplý Vojtěch 03
			9,6	Kotil Daniel 03
			9,6	Švec Petr 01
			10,0 h	Čábelka Marek 02
			10,0 h	Kozák Martin 02
			10,2	Srb Adam 02
			10,2	Šotola Petr 03
			10,3	Horálek Jiří 01
			10,6	Kalaš Tomáš 04
			10,8	Komárek David 01
			10,9	Stieber Rudolf 03
			11,3 h	Kozák Vojtěch 05
			11,9	Rosenberger Matěj 05
			12,1	Kolek David 05
			12,2	Kubáč Jan 06
			12,3	Kubáč Petr 06
			12,5 h	Králík Pavel 03
			14,1 h	Čábelka Ondřej 05
			14,7	Lahoda Jindřich 05
			17,8	Radník Matěj 06

Přípravka chlapci

50m

60m			32,4	Gruml Tomáš	01
9,1	Kraus Jiří	00	36,7	Komárek David	01
9,41	Bezucha Daniel	99			
9,5	Charvát Vojtěch	99	300m		
9,6	Ptáček Vojtěch	99	58,0	Holub Dominik	01
9,7 h	Holub Dominik	01	59,5	Vilím Jan	02
10,0	Novotný Jan	99	1:00,7	Teplý Vojtěch	03
10,1	Šlechta Ondřej	99	1:01,2	Robovský Tomáš	01
10,2 h	Somberg Filip	01	1:02,0	Šmejda Václav	
10,3 h	Batelka David	02	1:02,2	Höfner Vojtěch	01
10,6 h	Tittl Ondřej	00	1:02,4	Švec Petr	01
10,8	Funda Tobiáš	01	1:02,9	Batelka David	02
10,8	Šandera Michal	99	1:04,0	Čábelka Marek	02
10,9	Čábelka Marek	02	1:04,9	Trojan Matěj	02
10,9	Robovský Tomáš	01	1:05,4	Veselý Jan	02
10,9	Trojan Matěj	02	1:07,5	Král Oliver	01
10,9	Vilím Jan	02	1:07,5	Novotný Jakub	00
11,0	Brunclík Josef	99	1:08,1	Kozák Martin	02
11,0 h	Bukač Tomáš	01	1:08,8	Klepetko Tomáš	01
11,0	Höfner Vojtěch	01	1:10,2	Svoboda Jakub	04
11,1	Teplý Vojtěch	03	1:10,4	Teplý Vojtěch	03
11,3	Král Oliver	01	1:14,0	Ondrák Matěj	03
11,3	Svoboda Jakub	04	1:14,2	Čáp Filip	03
11,5 h	Hong Trunk Jakub	03	1:14,2	Kotyk Jan	01
11,5	Novotný Jakub	00	1:17,5	Rothanzl Jiří	02
11,5	Srb Adam	02	1:18,0	Gruml Tomáš	01
11,6	Horálek Jiří	01	1:18,6	Srb Adam	02
11,6	Švec Petr	01	1:20,0	Charvát Vojtěch	99
11,7	Kozák Martin	02	1:27,0	Králík Pavel	03
11,8	Ondrák Matěj	03	1:27,2	Šmíd Šimon	03
11,9	Rothanzl Jiří	02			
12,0	Komárek David	01	400m		
13,0 h	Stieber Rudolf	03	1:17,2	Záleský Dominik	99
13,1	Gruml Tomáš	01	1:19,1	Bezucha Daniel	99
13,9	Králík Pavel	03	1:20,5	Sem Jakub	99
14,3	Šmíd Šimon	03	1:33,7	Brouček Vladimír	99
14,5 h	Kubáč Jan	06	1:35,4	Vlasák Marek	99
15,0 h	Kubáč Petr	06			
150m			600m		
23,19	Kraus Jiří	00	2:03,69	Bezucha Daniel	99
23,64	Bezucha Daniel	99	2:07,3	Kraus Jiří	00
24,2	Brunclík Josef	99			
24,8	Holub Dominik	01	800m		
25,0	Šnajdr Dominik	99	3:03,05	Ptáček Vojtěch	99
27,18	Charvát Vojtěch	99	3:04,4	Novotný Jan	99
27,4	Jarůnek Vladimír	99	3:11,85	Kraus Jiří	00
28,5	Vlasák Marek	99	3:14,9	Šlechta Ondřej	99
28,7	Čábelka Marek	02	3:30,3	Charvát Vojtěch	99
28,8	Funda Tobiáš	01			
28,9	Trojan Matěj	02	60m př.		
29,5	Teplý Vojtěch	03	12,35	Bezucha Daniel	99
30,0	Robovský Tomáš	01	13,1	Novotný Jan	99
30,7	Srb Adam	02	13,3	Ptáček Vojtěch	99
			13,4 h	Charvát Vojtěch	99

13,6	Šlechta Ondřej	99	2,10	Kolek David	05
14,1 h	Holub Dominik	01	1,96	Šmíd Šimon	03
14,7 h	Somberg Filip	01	1,87	Kubáč Jan	06
15,8 h	Batelka David	02	1,85	Králík Pavel	03
			1,69 h	Kozák Vojtěch	05
výška			1,68 h	Čábelka Ondřej	05
1,10 h	Holub Dominik	01	1,61 h	Kubáč Petr	06
1,10 h	Charvát Vojtěch	99	1,10	Lahoda Jindřich	05
1,10 h	Novotný Jan	99	1,10	Radník Matěj	06
1,10 h	Šnajdr Dominik	99			
1,05 h	Šlechta Ondřej	99	koule 2kg		
1,02 h	Tittl Ondřej	00	6,88	Šlechta Ondřej	99
			6,46	Šnajdr Dominik	99
dálka			6,28	Kraus Jiří	00
3,96	Kraus Jiří	00	5,58	Novotný Jan	99
3,94	Bezucha Daniel	99	5,40	Brouček Vladislav	99
3,72	Holub Dominik	01			
3,59	Ptáček Vojtěch	99	koule 3kg		
3,51	Šlechta Ondřej	99	5,95 h	Kraus Jiří	00
3,45	Šnajdr Dominik	99			
3,45 h	Záleský Dominik	99	míček		
3,44	Teplý Vojtěch	02	40,50	Bezucha Daniel	99
3,41 h	Charvát Vojtěch	99	37,98	Kraus Jiří	00
3,32	Novotný Jan	99	32,00	Charvát Vojtěch	99
3,29 h	Liška Ondřej	99	31,86	Vančura Adam	99
3,23	Šmejda Václav		31,29	Ptáček Vojtěch	99
3,10	Švec Petr	01	30,00	Holub Dominik	01
3,10	Vilím Jan	02	26,50	Šmejda Václav	
3,09	Funda Tobiáš	01	25,46	Novotný Jan	99
3,02	Jarůnek Vladimír	99	22,60	Teplý Vojtěch	02
2,98 h	Brouček Vladimír	99	22,00	Vlasák Marek	99
2,97	Trojan Matěj	02	21,50	Hong Trunk Jakub	03
2,95	Čábelka Marek	02	20,50	Čábelka Marek	02
2,94	Novotný Jakub	00	20,00	Funda Tobiáš	01
2,94 h	Somberg Filip	01	20,00	Kotil Daniel	03
2,92	Ondrák Matěj	03	18,62	Šandera Michal	99
2,90	Höfner Vojtěch	01	18,00	Robovský Tomáš	01
2,82	Robovský Tomáš	01	17,50	Stieber Rudolf	03
2,76	Král Oliver	01	15,50	Komárek David	01
2,75	Srb Adam	02	15,50	Trojan Matěj	02
2,70	Tittl Ondřej	00	15,00	Gruml Tomáš	01
2,66 h	Batelka David	02	14,50	Srb Adam	02
2,63	Kotil Daniel	03	13,50	Horálek Jiří	01
2,61 h	Bukač Tomáš	01	13,50	Šotola Petr	03
2,61	Svoboda Jakub	04	13,00	Batelka David	02
2,56	Hong Trunk Jakub	03	9,00	Kolek David	05
2,54	Šotola Petr	03	6,20	Kalaš Tomáš	04
2,51	Kozák Martin	02	4,40	Kubáč Jan	06
2,43	Horálek Jiří	01	4,20	Kubáč Petr	06
2,39	Komárek David	01	4,10	Lahoda Jindřich	05
2,28	Gruml Tomáš	01	3,20	Radník Matěj	06
2,27	Stieber Rudolf	03			
2,20	Rothanzl Jiří	02	čtyřboj (60m-dá-mí-600/800m)		
2,15	Kalaš Tomáš	04	956 b.	Bezucha Daniel	99
				(9,4-3,88-40,50-2:12,1)	

658 b.	Kraus Jiří	00	trojskok		
	(9,47-3,63-32,19-3:11,85)		11,20	Gembiczská Adriana	88
pětiboj (60př-mí-60m-dá-800m)			oštěp		
542 b.	Novotný Jan	99	36,53	Gembiczská Adriana	88
	(13,1-25,46-10,0-3,02-3:04,4)		24,50	Tučková Markéta	87
509 b.	Charvát Vojtěch	99			
	(13,5-31,98-9,5-3,11-3:30,3)		koule 4kg		
408 b.	Šlechta Ondřej	99	13,58	Šafránková Kateřina	89
	(13,6-23,94-10,1-2,96-3:14,9)		10,44 h	Gembiczská Adriana	88
			8,63	Licková Pavlína	88
			7,02	Tučková Markéta	87
<u>Ženy</u>					
100m			disk 1kg		
14,3	Licková Pavlína	88	42,63	Šafránková Kateřina	89
			36,02	Tučková Klára	90
200m			30,29	Gembiczská Adriana	88
29,7	Gembiczská Adriana	88	23,16	Tučková Markéta	87
400m			kladivo 4kg		
1:01,70	Uvizlová Martina	86	68,95	Šafránková Kateřina	89
			41,80	Tučková Klára	90
600m			24,43	Tučková Markéta	87
1:40,94	Uvizlová Martina	86			
800m			sedmiboj		
2:14,31	Uvizlová Martina	86	3782 b.	Gembiczská Adriana	88
2:51,2	Licková Pavlína	88		(17,9-1,63-10,17-29,7-4,76-	
2:51,8	Gembiczská Adriana	88		34,90-2:51,8)	
			<u>Juniorky</u>		
1 000m			60m		
3:01,76	Uvizlová Martina	86	8,40 h	Andrejsková Petra	92
1 500m			100m		
4:41,45	Uvizlová Martina	86	14,8	Mádlíková Sabina	92
3 000m			400m		
11:14,76 h	Fořtová Iveta	72	1:11,36	Minarčíková Jana	91
půlmaraton			600m		
1:32:12	Fořtová Iveta	72	1:49,31	Minarčíková Jana	91
maraton			800m		
3:12:53	Hoppová Renata	76	2:37,10	Minarčíková Jana	91
100m př.			1500m		
17,9	Gembiczská Adriana	88	5:37,59 h	Minarčíková Jana	91
výška			100m př.		
1,66	Gembiczská Adriana	88	16,86	Jůzová Kateřina	91
dálka			400m př.		
4,76	Gembiczská Adriana	88	1:12,13	Jůzová Kateřina	91
4,37	Licková Pavlína	88			

3000m př.			300m		
13:51,28	Minarčíková Jana	91	42,04	Novotná Karolína	94
			46,20	Siváková Nikola	94
výška			50,91	Mokřížová Denisa	94
1,43	Mádlíková Sabina	92			
			400m		
dálka			59,03	Novotná Karolína	94
4,82	Mádlíková Sabina	92	1:03,15 h	Sotonová Petra	94
			1:03,79 h	Dvořáková Pavla	94
trojskok			1:07,20	Siváková Nikola	94
9,99 h	Andrejsková Petra	92			
			800m		
oštěp			2:34,8	Novotná Karolína	94
43,20	Andrejsková Petra	92	2:44,33	Sotonová Petra	94
			2:47,3	Sovadinová Žaneta	93
disk 1kg			2:55,2	Šrámková Nikola	94
29,94	Andrejsková Petra	92			
			60m př.		
koule 4kg			9,34 h	Czakojevová Kristýna	93
9,28	Andrejsková Petra	92			
			100m př.		
<u>Dorostenky</u>			15,26	Czakojevová Kristýna	93
			17,89	Skalníková Barbora	93
60m					
8,0 h	Novotná Karolína	94	100m př. Ž		
8,2	Šrámková Nikola	94	15,69	Czakojevová Kristýna	93
8,46 h	Sovadinová Žaneta	93			
8,2	Semrádová Andrea	93	300m př.		
8,57 h	Dvořáková Pavla	94	50,44	Czakojevová Kristýna	93
8,58 h	Czakojevová Kristýna	93	48,79	Siváková Nikola	94
8,58 h	Sotonová Petra	94			
8,9	Skalníková Barbora	93	400m př.		
9,32 h	Mokřížová Denisa	94	1:08,72	Siváková Nikola	94
9,1	Králová Denisa	93	1:15,04	Czakojevová Kristýna	93
100m			výška		
13,10	Novotná Karolína	94	1,53	Czakojevová Kristýna	93
13,39	Sovadinová Žaneta	93	1,52 h	Vondrová Linda	94
13,53	Czakojevová Kristýna	93	1,45	Semrádová Andrea	93
13,5	Siváková Nikola	94	1,42	Sovadinová Žaneta	93
14,1	Králová Denisa	93			
14,8	Mokřížová Denisa	94	dálka		
15,7	Skalníková Barbora	93	5,28	Sovadinová Žaneta	93
			5,03	Semrádová Andrea	93
150m			4,87	Králová Denisa	93
20,89 h	Dvořáková Pavla	94	4,76	Šrámková Nikola	94
			4,68	Czakojevová Kristýna	93
200m			4,52	Sotonová Petra	94
26,42	Novotná Karolína	94	4,33	Skalníková Barbora	93
27,00	Sovadinová Žaneta	93	4,25	Siváková Nikola	94
27,53 h	Sotonová Petra	94	4,24	Mokřížová Denisa	94
27,8	Czakojevová Kristýna	93	3,69	Francová Markéta	93
28,18 h	Dvořáková Pavla	94			
28,92	Siváková Nikola	94	tyč		
31,19	Mokřížová Denisa	94	2,80	Skalníková Barbora	93

trojskok			100m		
10,86	Semrádová Andrea	93	12,74	Douděrová Martina	95
10,15	Sotonová Petra	94	12,77	Jiranová Helena	95
9,57	Králová Denisa	93	14,77	Kleiberová Kamila	95
koule 3kg			150m		
10,45	Siváková Nikola	94	18,50	Jiranová Helena	95
9,19	Semrádová Andrea	93	19,38	Douděrová Martina	95
			21,4	Lumendová Nikol	95
koule 4kg			21,8	Šrámková Eliška	96
9,09	Siváková Nikola	94	21,8	Wurmová Vanessa	96
7,82	Králová Denisa	93	22,18	Kleiberová Kamila	95
7,28	Francová Markéta	93	22,18	Puncmanová Kateřina	95
			22,49	Procházková Kateřina	95
disk 1kg			22,5	Gavorová Denisa	96
26,16	Siváková Nikola	94	22,5	Smolíková Miroslava	96
			22,95	Muniová Zuzana	96
4x100m			23,86 h	Hejná Kristýna	95
49,41	Douděrová,Novotná, Sovadinová,Jiranová		200m		
52,91	Douděrová,Novotná, Czaková,Kleiberová		25,52	Jiranová Helena	95
			300m		
4x200m			40,50	Jiranová Helena	95
1:46,36 h	Jiranová,Sovadinová, Novotná,Sotonová		45,50	Lumendová Nikol	95
			46,70	Kleiberová Kamila	95
4x400m			47,11	Puncmanová Kateřina	95
3:58,73	Novotná,Sovadinová, Siváková,Jiranová		49,20	Procházková Kateřina	95
			49,34	Hurtová Tereza	96
			50,73	Muniová Zuzana	96
			1:00,10	Tajovská Eva	96
<u>Žákyně starší</u>			1:00,2	Šrámková Eliška	96
			1:22,1	Smolíková Miroslava	96
60m			400m		
7,89	Jiranová Helena	95	56,52	Jiranová Helena	95
7,96	Douděrová Martina	95			
8,76	Lumendová Nikol	95	600m		
8,7	Puncmanová Kateřina	95	1:47,86	Kleiberová Kamila	95
8,7 h	Wurmová Vanessa	96	1:50,26	Puncmanová Kateřina	95
8,95	Hurtová Tereza	96	1:53,35	Procházková Kateřina	95
8,95	Kleiberová Kamila	95	2:12,3	Smrčková Anna	96
9,01 h	Šrámková Eliška	96			
8,8	Mendralová Renata	95	800m		
9,07	Muniová Zuzana	96	2:31,95	Puncmanová Kateřina	95
8,9 h	Gavorová Denisa	96	2:35,7	Jiranová Helena	95
8,9	Klepetková Kamila	95	2:35,7	Kleiberová Kamila	95
9,42	Hejná Kristýna	95	2:37,51	Douděrová Martina	95
9,2	Procházková Kateřina	95	2:39,60	Procházková Kateřina	95
9,46	Tajovská Eva	96	2:44,0	Šrámková Eliška	96
9,48 h	Smolíková Miroslava	96	2:47,63	Hurtová Tereza	96
9,8	Líbalová Eliška	96	3:03,53	Tajovská Eva	96
10,5	Lnenicica Nad'a	96	3:06,9	Lumendová Nikol	95
10,1	Palivcová Nikola	96	3:17,37	Muniová Zuzana	96

3:18,4	Lnenicica Nad'a	96	dálka		
3:19,3	Wurmová Vanessa	96	5,38	Jiranová Helena	95
3:20,5	Gavorová Denisa	96	5,30	Douděrová Martina	95
3:21,3	Hejná Kristýna	95	5,06	Lumendová Nikol	95
3:31,5	Palivcová Nikola	96	4,78	Wurmová Vanessa	96
			4,50	Šrámková Eliška	96
1 500m			4,47	Kleiberová Kamila	95
5:14,50	Kleiberová Kamila	95	4,43	Muniová Zuzana	96
5:19,36	Procházková Kateřina	95	4,20	Puncmanová Kateřina	95
5:37,08	Puncmanová Kateřina	95	4,08	Hejná Kristýna	95
5:47,09	Hradecká Lucie	95	3,92	Gavorová Denisa	96
6:15,60	Hejná Kristýna	95	3,87	Procházková Kateřina	95
			3,58	Smolíková Miroslava	96
60m př.			3,30	Tajovská Eva	96
10,12 h	Douděrová Martina	95	3,18	Lnenicica Nad'a	96
15,1	Lnenicica Nad'a	96			
			tyč		
80m př.			2,40	Muniová Zuzana	96
15,26	Wurmová Vanessa	96	2,30	Šrámková Eliška	96
			2,30	Wurmová Vanessa	96
100m př.			oštěp		
15,02	Lumendová Nikol	95	32,14	Douděrová Martina	95
16,29	Douděrová Martina	95	22,60	Smolíková Miroslava	95
16,7	Jiranová Helena	95	20,95	Šrámková Eliška	96
19,20	Wurmová Vanessa	96	18,22	Gavorová Denisa	96
19,1	Šrámková Eliška	96	16,72	Jiranová Helena	95
19,30	Gavorová Denisa	96	15,60	Mendralová Renata	95
22,2	Smolíková Miroslava	96	12,62	Wurmová Vanessa	96
23,9	Hejná Kristýna	95	8,74	Hejná Kristýna	95
200m př.			koule 3kg		
35,36	Wurmová Vanessa	96	9,18	Douděrová Martina	95
36,32	Muniová Zuzana	96	9,02	Mendralová Renata	95
38,3	Šrámková Eliška	96	8,20	Muniová Zuzana	96
			8,05	Cikánová Radka	95
300m př.			7,94	Klepetková Kamila	95
49,78	Lumendová Nikol	95	7,82	Jiranová Helena	95
			7,65	Puncmanová Kateřina	95
výška			7,44	Wurmová Vanessa	96
1,62	Jiranová Helena	95	6,67	Hypešová Veronika	95
1,45	Mendralová Kristýna	95	6,52	Šrámková Eliška	96
1,42	Douděrová Martina	95	6,33	Smolíková Miroslava	95
1,39	Lumendová Nikol	95	6,20	Gavorová Denisa	96
1,38	Hejná Kristýna	95	6,04	Palivcová Nikola	96
1,35	Mendralová Renata	95	4,83	Hejná Kristýna	95
1,34	Muniová Zuzana	96			
1,30 h	Wurmová Vanessa	96			
1,25 h	Janatová Kristýna	95	kladivo 3kg		
1,22	Gavorová Denisa	96	22,02	Mendralová Renata	95
1,22	Pospíšilová Lucie	95	20,90	Hypešová Veronika	95
1,20 h	Palivcová Nikola	96			
1,14	Šrámková Eliška	96	disk 1kg		
1,05 h	Smolíková Miroslava	96	12,72	Hypešová Veronika	95
			11,86	Smolíková Miroslava	95

míček			4x60m	
40,90	Douděrová Martina	95	30,86	Douděrová, Šimonová, Žižková, Jiranová
38,60	Šrámková Eliška	96		
37,52	Palivcová Nikola	96	31,99	Neradová, Lumendová, Kleiberová, Jiranová
31,76	Gavorová Denisa	96		
22,75	Lnenicica Naďa	96	32,11	Jiranová, Wurmová, Puncmanová, Douděrová
20,70	Procházková Kateřina	95	33,83	Marková, Gavorová, Wurmová, Vokálová
čtyřboj (60-vý/dá-mí/ko-800)				
2283 b.	Douděrová Martina (8,33-5,12-9,18-2:49,78)	95	34,59	Neradová, Gavorová, Wurmová, Muniová
2154 b.	Jiranová Helena (8,23-4,88-7,82-2:50,32)	95	35,30	Šrámková, Tajovská, Hejná, Procházková
1771 b.	Puncmanová Kateřina (8,7-3,99-7,65-2:46,0)	95	35,42	Puncmanová, Procházková, Hejná, Smolíková
1497 b.	Muniová Zuzana (9,16-4,23-7,82-3:17,37)	96	37,6	Smolíková, Líbalová, Cíkanová, Pospíšilová
1438 b.	Wurmová Vanessa (9,0-4,50-6,96-3:24,4)	96		
1258 b.	Šrámková Eliška (8,8-0-36,60-3:01,1)	96	4x200m 1:56,35 h	Douděrová, Puncmanová, Kleiberová, Jiranová
1240 b.	Procházková Kateřina (9,4-3,87-20,70-2:54,3)	95	2:07,87 h	Šrámková, Muniová, Smolíková, Procházková
1141 b.	Hejná Kristýna (9,6-1,30-4,83-3:25,5)	95	2:19,78 h	Šindelářová, Vokálová, Pokorná, Douděrová
894 b.	Palivcová Nikola (10,1-1,10-6,04-3:31,5)	96		
pětiboj (60př-vý-ko-dá-800)			3x300m 2:08,04	Douděrová, Lumendová, Jiranová
552 b.	Lnenicica Naďa (15,1-22,75-10,5-3,18-4:02,2)	96	2:28,25	Puncmanová, Procházková, Kleiberová
sedmiboj (100př.-vý-ko-150-dá-oš-800)			Žákyně mladší	
4207 b.	Jiranová Helena (16,81-1,54-8,23-18,50-4,83-22,70-2:29,84)	95	50m 7,5 h	Dolejší Aneta 98
4070 b.	Douděrová Martina (16,29-1,36-8,38-19,35-5,08-29,13-2:37,51)	95	8,1 h	Braunová Markéta 98
2633 b.	Šrámková Eliška (19,1-1,14-6,52-21,8-4,50-20,95-2:53,9)	96	8,1 h	Chalupová Petra 97
2428 b.	Wurmová Vanessa (19,6-1,38-6,67-21,8-4,36-12,62-3:19,3)	96	8,1 h	Matulová Nikola 98
2038 b.	Gavorová Denisa (21,1-1,22-6,20-22,5-3,89-18,22-3:20,5)	96	8,3 h	Kuchová Michaela 98
1689 b.	Hejná Kristýna (23,9-1,38-4,60-23,9-4,08-8,74-3:21,3)	95	8,5	Tuzerová Kateřina 97
1206 b.	Smolíková Miroslava (22,2-0-5,75-23,1-3,58-13,75-0)	96	8,6 h	Pokorná Nikola 98
			8,6 h	Potměšilová Petra 98
			8,8 h	Rejtharová Michaela 98
			8,8 h	Zadrazilová Nikola 98
			9,0 h	Lupínková Kateřina 98
			9,2 h	Smetanová Tereza 98
			60m 8,3	Neradová Monika 97
			8,60 h	Klepetková Hana 97
			8,60	Šimonová Lucie 97
			8,65	Žižková Michaela 97
			8,68	Sotonová Lucie 97

8,81 h	Vokounová Andrea	97	27,98 h	Jandáková Simona	98
8,89	Slavičková Tereza	97	28,2	Lupínková Kateřina	98
8,7	Filounová Adéla	97			
8,8	Šindelářová Anna	97	200m		
9,08 h	Marková Pavlína	97	31,32	Klepetková Hana	97
9,07 h	Dolejší Aneta	98			
9,11	Nykodýmová Adéla	98	300m		
9,0	Jarolímová Alena	97	48,55 h	Žižková Michaela	97
9,0	Košťálková Klára	97	48,7	Šimonová Lucie	97
9,0	Šedivá Gabriela	98	54,8	Filounová Adéla	97
9,43	Králová Barbora	98	57,7	Tuzerová Kateřina	97
9,2	Čeřovská Anna	97	58,0	Dolejší Aneta	98
9,3	Chalupová Petra	97	59,0	Braunová Markéta	98
9,3	Vokálová Adéla	97			
9,4	Dostálová Markéta	97	400m		
9,67	Braunová Markéta	98	1:10,04 h	Žižková Michaela	97
9,6	Czakojevová Nikola	97			
9,7	Jandáková Simona	98	500m		
9,7	Malinová Zuzana	98	1:44,5	Klepetková Hana	97
9,7	Pinkasová Barbora	97			
9,7	Pinkasová Berenika	97	600m		
9,9 h	Lehká Veronika	98	1:56,0	Šimonová Lucie	97
10,0 h	Novotná Dominika	98	1:58,70	Marková Pavlína	97
10,0	Javůrková Tereza	97	2:03,2	Králová Barbora	98
10,1	Tuzerová Kateřina	97	2:05,8	Filounová Adéla	97
10,2	Krajčířová Denisa	97	2:07,54	Czakojevová Nikola	97
10,51 h	Zadrazilová Nikola	98	2:09,9	Javůrková Tereza	97
10,4 h	Ratajová Pavla	97	2:11,8	Dolejší Aneta	98
10,5	Rejtharová Michaela	98	2:14,3	Braunová Markéta	98
10,6	Kuchová Michaela	98	2:15,1	Zadrazilová Nikola	98
10,7	Králová Kateřina	97	2:17,2	Verunáčová Hana	97
10,8	Pavliščáková Monika	98	2:19,1	Čeřovská Anna	97
11,4 h	Sladká Lucie	97	2:19,3	Pinkasová Barbora	97
			2:20,8	Míčová Michaela	97
			2:22,1	Dostálová Markéta	97
150m					
20,94	Žižková Michaela	97			
21,08	Šimonová Lucie	97	800m		
21,12	Neradová Monika	97	2:45,86 h	Slavičková Tereza	97
22,15 h	Košťálková Klára	97	2:52,2	Marková Pavlína	97
22,21	Klepetková Hana	97	2:57,2	Czakojevová Nikola	97
22,1	Slavičková Tereza	97	2:52,03	Filounová Adéla	97
23,04	Nykodýmová Adéla	97	3:00,4	Šimonová Lucie	97
23,10	Marková Pavlína	97	3:02,56	Braunová Markéta	98
23,45 h	Sotonová Lucie	97	3:03,2	Sotonová Lucie	97
23,70	Filounová Adéla	97	3:03,6	Javůrková Tereza	97
24,01	Čeřovská Anna	97	3:09,9	Čeřovská Anna	97
24,0	Vokálová Adéla	97	3:10,45	Vokounová Andrea	97
24,2	Dostálová Markéta	97	3:14,20	Zadrazilová Nikola	98
24,6	Braunová Markéta	98	3:16,8	Šedivá Gabriela	98
25,12	Javůrková Tereza	97	3:17,7	Dolejší Aneta	98
25,2	Tuzerová Kateřina	97	3:23,9	Žižková Michaela	97
26,36 h	Novotná Dominika	98	3:25,0	Dostálová Markéta	97
26,44 h	Zadrazilová Nikola	98	3:28,1	Košťálková Klára	97
27,6	Kučerová Lucie	97	3:28,8	Chalupová Petra	97

3:32,5	Vokálová Adéla	97	1,25 h	Košťálková Klára	97
3:37,1	Jarolímová Alena	97	1,25 h	Šedivá Gabriela	98
3:37,19	Klepetková Hana	97	1,20 h	Čeřovská Anna	97
3:37,6	Šindelářová Anna	97	1,20 h	Jarolímová Alena	97
3:37,7	Nykodýmová Adéla	98	1,20 h	Neradová Monika	97
3:48,3	Novotná Dominika	98	1,20 h	Nykodýmová Adéla	97
3:49,9	Krajčirová Denisa	97	1,20 h	Pokorná Nikola	98
3:51,60 h	Jandáková Simona	98	1,20 h	Žižková Michaela	97
4:36,0	Rejtharová Michaela	98	1,15	Kučerová Lucie	97
			1,15 h	Míčová Michaela	97
			1,15 h	Novotná Dominika	98
1 500m				Pinkasová Barbora	97
5:50,44	Javůrková Tereza	97	1,15 h	Jandáková Simona	98
6:12,08	Králová Barbora	98	1,10 h	Malinová Zuzana	98
6:39,1	Czakojobová Nikola	97	1,10 h	Pavliščáková Monika	98
			1,10 h	Pinkasová Berenika	97
			1,10 h	Zadrazilová Nikola	98
60m př.				Králová Kateřina	97
10,63	Slavičková Tereza	97	1,10 h	Verunáčová Hana	97
11,12	Marková Pavlína	97	1,05 h	Hladíková Kamila	98
11,15	Šimonová Lucie	97	1,05 h	Kuchová Michaela	98
12,0	Žižková Michaela	97	1,00 h	Chalupová Petra	97
12,43	Filounová Adéla	97	1,00 h		
12,2	Košťálková Klára	97	0,95 h		
12,3	Vokálová Adéla	97			
12,8	Novotná Dominika	98	dálka		
13,1	Dolejší Aneta	98	4,82	Šimonová Lucie	97
13,1	Chalupová Petra	97	4,57 h	Vokounová Andrea	97
13,1	Nykodýmová Adéla	98	4,39	Sotonová Lucie	97
13,2	Braunová Markéta	98	4,37 h	Dolejší Aneta	98
13,3	Czakojobová Nikola	97	4,32	Slavičková Tereza	97
13,4	Jarolímová Alena	97	4,29 h	Neradová Monika	97
13,4	Sotonová Lucie	97	4,23	Marková Pavlína	97
13,5	Šindelářová Anna	97	4,22	Šindelářová Anna	97
13,9	Šedivá Gabriela	98	4,19 h	Vokálová Adéla	97
14,3	Zadrazilová Nikola	98	4,16	Filounová Adéla	97
14,4	Jandáková Simona	98	4,11	Žižková Michaela	97
14,5	Rejtharová Michaela	98	3,98	Jarolímová Alena	97
14,8	Javůrková Tereza	97	3,95	Braunová Markéta	98
14,9	Dostálová Markéta	97	3,91 h	Klepetková Hana	97
15,8	Krajčirová Denisa	97	3,82	Nykodýmová Adéla	98
16,7	Čeřovská Anna	97	3,80	Čeřovská Anna	97
			3,79	Šedivá Gabriela	98
			3,67	Czakojobová Nikola	97
200m př.				Chalupová Petra	97
37,11	Marková Pavlína	97	3,65	Potměšilová Petra	98
			3,57 h	Dostálová Markéta	97
			3,52	Kuchová Michaela	98
výška				Tuzerová Kateřina	97
1,48	Slavičková Tereza	97	3,50 h	Košťálková Klára	97
1,45 h	Marková Pavlína	97	3,49	Jandáková Simona	98
1,40	Vokálová Adéla	97	3,47	Pokorná Nikola	98
1,37	Šimonová Lucie	97	3,39	Javůrková Tereza	97
1,30 h	Braunová Markéta	98	3,37 h	Rejtharová Michaela	98
1,30 h	Dolejší Aneta	98	3,35	Zadrazilová Nikola	98
1,30 h	Košťálková Klára	97	3,34 h	Verunáčová Hana	97
1,30 h	Sotonová Lucie	97	3,31		
1,25	Filounová Adéla	97	3,31		

3,24 h	Novotná Dominika	98	5,95	Sotonová Lucie	97
3,22	Malinová Zuzana	98	5,73	Míčová Michaela	97
3,22 h	Matulová Nikola	98	5,55	Verunáčová Hana	97
3,15	Krajčírová Denisa	97	5,21	Novotná Dominika	98
3,15	Pinkasová Berenika	97	5,06	Šindelářová Anna	97
3,11 h	Sladká Lucie	97	4,95	Klepetková Hana	97
3,06 h	Lehká Veronika	98	4,61	Pinkasová Barbora	97
3,02 h	Ratajová Pavla	97			
3,00 h	Lupínková Kateřina	98	míček		
2,97	Pavliščáková Monika	98	40,74	Marková Pavlína	97
2,77 h	Králová Kateřina	97	38,12	Neradová Monika	97
2,57 h	Smetanová Tereza	98	37,09	Slavičková Tereza	97
			36,50	Zadrazilová Nikola	98
tyč			36,30	Czakojobá Nikola	97
2,20	Šimonová Lucie	97	34,24	Verunáčová Hana	97
1,80	Filounová Adéla	97	33,87	Košťálková Klára	97
			31,43	Šedivá Gabriela	98
oštěp 600			30,80	Vokálová Adéla	97
12,26	Slavičková Tereza	97	30,53	Dolejší Aneta	98
			29,65	Jarolímová Alena	97
koule 2kg			29,00	Tuzerová Kateřina	97
10,80 h	Slavičková Tereza	97	28,04	Rejtharová Michaela	98
8,55 h	Šimonová Lucie	97	27,70	Čeřovská Anna	97
7,93 h	Košťálková Klára	97	26,95	Nykodýmová Adéla	97
7,39	Kuchová Michaela	98	26,81	Hladíková Kamila	98
7,28 h	Chalupová Petra	97	25,00	Sotonová Lucie	97
7,20	Šedivá Gabriela	98	24,85	Šimonová Lucie	97
6,90	Šrámková	98	24,08	Braunová Markéta	98
6,86	Pavliščáková Monika	98	22,86	Novotná Dominika	98
6,48	Zadrazilová Nikola	98	22,30	Javůrková Tereza	97
6,42	Dolejší Aneta	98	22,24	Krajčírová Denisa	97
6,42	Hladíková Kamila	98	22,22	Žižková Michaela	97
6,05 h	Braunová Markéta	98	22,19	Šindelářová Anna	97
5,98	Nykodýmová Adéla	97	20,80	Dostálová Markéta	97
5,84 h	Novotná Dominika	98	18,77	Jandáková Simona	98
5,74 h	Lehká Veronika	98	15,31	Klepetková Hana	97
5,31	Pokorná Nikola	98			
5,12	Jandáková Simona	98	čtyřboj (60-dá/vý-mí/ko-600/800)		
4,65	Malinová Zuzana	98	1746 b.	Šimonová Lucie	97
4,03	Lupínková Kateřina	98		(8,5-4,30-7,56-3:00,4)	
			1533 b.	Marková Pavlína	97
koule 3kg				(9,2-1,35-34,80-3:04,7)	
8,91	Slavičková Tereza	97	1453 b.	Dolejší Aneta	98
8,14	Šimonová Lucie	97		(9,0-4,21-30,53-2:11,8)	
7,75	Marková Pavlína	97	1333 b.	Žižková Michaela	97
7,29	Jarolímová Alena	97		(8,8-4,05-6,18-3:23,9)	
6,93	Čeřovská Anna	97	1133 b.	Braunová Markéta	98
6,65	Marková Pavlína	97		(9,6-3,95-22,52-2:14,3)	
6,39	Košťálková Klára	97	1118 b.	Vokálová Adéla	97
6,38	Czakojobá Nikola	97		(9,4-1,35-30,80-0)	
6,26	Neradová Monika	97	1071 b.	Klepetková Hana	97
6,22	Dostálová Markéta	97		(8,91-3,81-15,31-3:37,19)	
6,18	Žižková Michaela	97	918 b.	Šindelářová Anna	97
5,97	Vokálová Adéla	97		(9,2-3,73-5,06-0)	

761 b.	Czakojová Nikola (10,0-3,67-0-3:15,2)	97	32,55	Marková, Žižková, Šimonová, Neradová
			32,56	Šimonová, Marková, Slavičková, Žižková
pětiboj (60př-mí-60-dá-800)				
2291 b.	Slavičková Tereza (10,92-37,09-8,97-4,23-2:47,96)	97	32,86	Šimonová, Sotonová, Neradová, Žižková
2017 b.	Šimonová Lucie (11,2-24,65-8,4-4,42-3:06,4)	97	33,40	Šimonová, Sotonová, Nykodémová, Neradová
1837 b.	Marková Pavlína (11,96-35,31-9,09-3,68-2:59,48)	97	33,41	Šimonová, Sotonová, Slavičková, Žižková
1612 b.	Žižková Michaela (12,0-22,22-8,5-4,11-3:28,1)	97	34,5	Šimonová, Marková, Slavičková, Žižková
1543 b.	Sotonová Lucie (13,4-25,00-8,9-4,03-3:03,2)	97	36,00	Filounová, Vokálová, Čeřovská, Braunová
1402 b.	Filounová Adéla (13,2-19,27-9,1-4,04-3:09,1)	97	36,20	Klepetková, Dolejší, Filounová, Králová
1398 b.	Czakojová Nikola (13,5-36,30-9,6-3,49-0)	97	36,44	Jarolímová, Filounová, Vokálová, Czakojová
1381 b.	Vokálová Adéla (12,3-30,26-9,3-3,85-3:32,5)	97	36,9	Neradová, Filounová, Králová, Nykodýmová
1349 b.	Šedivá Gabriela (13,9-30,34-9,0-3,70-3:16,8)	98	37,43	Vokálová, Czakojová, Nykodýmová, Čeřovská
1333 b.	Košťálková Klára (12,6-33,87-9,2-3,36-3:28,1)	97	38,21	Košťálková, Jandáková, Novotná, Zdražilová
1279 b.	Nykodýmová Adéla (13,1-26,95-8,9-3,68-3:37,7)	97	38,5	Czakojová, Vokálová, Braunová, Chalupová
1251 b.	Jarolímová Alena (13,4-29,11-0-3,68-3:37,1)	97	38,5	Šedivá, Čeřovská, Klepetková, Rejtharová
1215 b.	Braunová Markéta (13,2-22,93-9,6-3,85-3:18,4)	98	38,8	Míčová, Pinkasová, Pinkasová, Verunáčová
1159 b.	Šindelářová Anna (13,5-22,19-8,9-3,56-3:37,6)	97	43,5	Kučerová, Kuchová, Pavliščáková, Hladíková
1134 b.	Chalupová Petra (13,5-22,53-9,3-3,65-3:28,8)	97	44,7	Kuttelwascherová, Bukovičová, Šilingrová, Maňáková
1041 b.	Čeřovská Anna (16,7-27,70-9,5-3,31-3:09,9)	97		
975 b.	Dostálová Markéta (14,9-20,63-9,4-3,52-3:25,0)	97	4x200m 1:57,21 h	Šimonová, Marková, Slavičková, Žižková
968 b.	Javůrková Tereza (14,8-22,30-10,2-3,35-3:03,6)	97	1:58,86 h	Neradová, Vokounová, Dolejší, Sotonová
837 b.	Zdražilová Nikola (14,3-33,72-10,3-3,16-3:40,1)	98	2:07,61 h	Šimonová, Neradová, Sotonová, Filounová
835 b.	Novotná Dominika (12,8-22,86-10,1-3,03-3:48,3)	98	2:22,91 h	Košťálková, Jarolímová, Vokálová, Novotná
676 b.	Jandáková Simona (14,4-18,77-9,9-3,13-3:52,5)	98		
592 b.	Krajčířová Denisa (15,8-22,24-10,2-3,15-3:49,9)	97	3x300m 2:26,8	Šimonová, Sotonová, Marková
558 b.	Rejtharová Michaela (14,5-25,20-10,5-2,89-4:36,0)	98	2:32,7	Vokálová, Slavičková, Filounová
4x60m 32,46	Žižková, Šimonová, Slavičková, Neradová		2:41,8	Košťálková, Dostálová, Czakojová

Přípravka dívky

50m

8,2 h	Tuzarová Kateřina	99
8,5 h	Doudová Kateřina	99
8,7	Kubáčová Kamila	02
8,7 h	Peerová Magdalena	00
8,9	Dvořáková Michaela	00
8,9 h	Zatloukalová Klára	00
9,0	Holečková Aneta	99
9,2 h	Radoňská Linda	02
9,8 h	Koucká Hana	01
9,8 h	Truksová Lucie	02
9,8	Radníková Barbora	03
9,9 h	Vrbová Žaneta	02
10,0	Kukalová Kateřina	04
10,0 h	Novotná Natálie	02
10,0 h	Seifertová Lucie	03
10,1	Ledvinová Anežka	99
10,1 h	Radoňská Linda	02
10,3 h	Bartoňová Marie	00
10,4	Radíkovská Anna	04
10,7	Šustková Anna	02
10,8	Honusová Anežka	03
10,9 h	Trusková Tereza	03
11,0 h	Strnadová Kateřina	02
11,1 h	Volfová Anežka	03
11,2	Tuzarová Tereza	04
11,4 h	Braňková Anna	01
11,4 h	Sombergová Jana	03
13,4	Jelínková Magda	05
13,4 h	Vejdělková Kateřina	03
13,8	Kryštofová Michaela	05
14,0	Holubová Denisa	06
14,1 h	Kubišová Kateřina	04

60m

10,0	Tuzarová Katka	99
10,31 h	Doudová Kateřina	99
10,3	Maňáková Jorika	00
10,4	Kubáčová Kamila	02
10,4 h	Peerová Magdalena	00
10,6	Bukovičová Nikola	00
10,6	Dvořáková Michaela	00
10,8	Suchá Nikola	00
10,9	Slavičková Veronika	02
10,9	Radoňská Linda	02
11,0	Hartmanová Markéta	99
11,1	Ondráková Markéta	99
11,1	Slavičková Magda	03
11,2	Kukalová Kateřina	04
11,2	Radníková Barbora	03
11,5 h	Truksová Lucie	02

11,6 h	Seifertová Lucie	03
12,0 h	Bartoňová Marie	00
12,1	Kuběnková Jana	02
12,1	Kuttelwascherová And.	99
12,1	Novotná Zuzana	00
12,2	Krumlichová Tamara	02
12,5 h	Honusová Anežka	03
12,6	Rothanzlová Helena	03
12,7	Kestnerová Natálie	04
13,0	Šustková Anna	02
13,1 h	Radíkovská Anna	04
13,1 h	Volfová Anežka	03
13,4 h	Strnadová Kateřina	02
13,5 h	Sombergová Jana	03
13,6	Urbanovská Klára	03
13,7	Suchá Natálie	04
13,9	Pecinová Adéla	04
14,1	Marková Adéla	04
14,1	Šustková Eliška	03
14,3	Braňková Anna	01
15,9	Holubová Amélie	04

150m

26,0	Tuzarová Katka	99
26,9	Kubáčová Kamila	02
27,0	Peerová Magdalena	00
28,1	Dvořáková Michaela	00
28,4	Slavičková Veronika	02
29,9	Radoňská Linda	02
30,3	Šustková Anna	02
31,1	Šilingerová Šárka	00
31,3	Seifertová Lucie	03
31,6	Truksová Lucie	02
32,4	Radníková Barbora	03
36,7	Kestnerová Natálie	04

300m

59,8	Peerová Magdalena	00
1:00,3	Kubáčová Kamila	02
1:01,7	Hartmanová Markéta	99
1:02,4	Slavičková Magda	03
1:03,0	Dvořáková Michaela	00
1:03,0	Radoňská Linda	02
1:04,0	Suchá Nikola	00
1:04,2	Volfová Anežka	03
1:04,7	Ondráková Markéta	99
1:06,2	Novotná Natálie	02
1:08,7	Seifertová Lucie	03
1:08,8	Kukalová Kateřina	04
1:12,0	Ledvinová Anežka	99
1:14,1	Kuběnková Jana	02
1:14,3	Krumlichová Tamara	02
1:14,5	Truksová Lucie	02
1:15,1	Radníková Barbora	03

1:15,3	Peterová Natálie	02	2,62	Seifertová Lucie	03
1:16,4	Novotná Zuzana	00	2,58 h	Koucká Hana	01
1:17,3	Tuzarová Tereza	04	2,50	Kukalová Kateřina	04
1:19,1	Marková Adéla	04	2,49	Krumlichová Tamara	02
1:21,7	Šustková Anna	02	2,49 h	Ledvinová Anežka	99
1:23,8	Strnadová Kateřina	02	2,48	Strnadová Kateřina	02
1:24,7	Kestnerová Natálie	04	2,45	Radikovská Anna	04
1:26,7	Braňková Anna	01	2,30	Kuběnková Jana	02
1:27,7	Holubová Amélie	04	2,38 h	Vrbová Žaneta	02
1:28,5	Rothanzlová Helena	03	2,35	Šustková Anna	02
1:29,0	Pecinová Adéla	04	2,25	Novotná Zuzana	00
1:29,0	Urbanovská Klára	03	2,25	Tuzarová Tereza	04
1:32,0	Šustková Eliška	03	2,20	Urbanovská Klára	03
1:39,0	Honusová Anežka	03	2,14	Marková Adéla	04
2:07,5	Suchá Natálie	04	2,13	Kestnerová Natálie	04
			2,13	Volfová Anežka	03
400m			2,06	Braňková Anna	01
1:17,8	Tuzarová Kateřina	99	2,06 h	Volfová Anežka	03
1:26,7	Dvořáková Michaela	00	2,03 h	Novotná Natálie	02
			2,03	Pecinová Adéla	04
600m			2,00 h	Sombergová Jana	03
2:13,3	Tuzarová Kateřina	99	1,89	Rothanzlová Helena	03
			1,88	Kestnerová Natálie	04
800m			1,86	Honusová Anežka	03
3:00,76 h	Doudová Kateřina	99	1,85 h	Bartoňová Marie	00
3:10,8	Tuzarová Katka	99	1,84 h	Trusková Tereza	03
			1,82	Holubová Amélie	04
60m př.			1,73 h	Vejdělková Kateřina	03
13,9 h	Peerová Magdalena	00	1,75	Šustková Eliška	03
			1,70	Suchá Natálie	04
výška			1,46	Kubišová Kateřina	04
1,12 h	Peerová Magdalena	00	1,45	Jelínková Magda	05
1,12 h	Šrámková Gabriela	99	1,35	Kryštofová Michaela	05
1,05 h	Pospíšilová Alena	99	1,22	Holubová Denisa	06
0,95 h	Dvořáková Michaela	00			
0,87 h	Kubáčová Kamila	02	koule 2kg		
0,85 h	Bartoňová Marie	00	5,04	Kratochvílová Tereza	99
			4,99	Potměšilová	99
dálka			4,96	Doudová Kateřina	99
3,53	Tuzarová Kateřina	99			
3,37 h	Zatloukalová Klára	00	míček		
3,34 h	Doudová Kateřina	99	26,50	Tuzarová Katka	99
3,24	Kubáčová Kamila	02	20,83	Kuttelwascherová And.	99
3,18	Peerová Magdalena	00	18,50	Dvořáková Michaela	00
3,17	Hartmanová Markéta	99	17,50	Holečková Aneta	99
3,12	Dvořáková Michaela	00	16,50	Seifertová Lucie	03
3,09	Maňáková Jorika	00	14,50	Peerová Magdalena	00
3,09	Suchá Nikola	00	14,50	Slavičková Veronika	02
2,92	Radoňská Linda	02	13,50	Ledvinová Anežka	99
2,80	Bukovičová Nikola	00	12,00	Šilingerová Šárka	00
2,79	Truksová Lucie	02	11,50	Honusová Anežka	03
2,78	Slavičková Magda	03	10,50	Kubáčová Kamila	02
2,72	Holečková Aneta	99	10,50	Strnadová Kateřina	02
2,71	Ondráková Markéta	99	9,50	Truksová Lucie	02
2,71	Radníková Barbora	03			

9,00	Radoňská Linda	02	7,00	Tuzarová Tereza	04
8,50	Kestnerová Natálie	04	7,00	Volfová Anežka	03
8,50	Radníková Barbora	03	4,50	Kryštofová Michaela	05
8,30	Radikovská Anna	04	4,00	Jelínková Magda	05
8,00	Šustková Anna	02	3,70	Holubová Denisa	06
7,00	Kukalová Kateřina	04			

SLOŽENÍ VÝBORU ODDÍLU V ROCE 2010:

Mgr. Jiří Tuček	předseda
Květoslav Pařík	místopředseda
Mgr. Vlasta Šlezová	hospodářka a vedoucí Sportovního střediska
Mgr. Antonín Morávek	vedoucí trenérského úseku
Václav Škvora	vedoucí úseku rozhodčích
Mgr. Jana Šedinová	vedoucí družstva žen A
Mgr. Ratislav Šedina	vedoucí družstva mužů A
Václav Miler	vedoucí běžců mimo dráhu
Lenka Šedinová	vedoucí přípravek
Martin Radikovský	vedoucí technického úseku
MUDr. Josef Slabý	lékař oddílu
Zdeněk Hejduk	zástupce závodníků